




Goud,
zilver en
postzegels

*

*Verzamelhoff



Volgorde van verkoop
Kunst & antiekveiling / Apr. '24
(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 6 minuten af. Als er in de laatste 3 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 3 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed online veiling, sluit maandagavond 8 april vanaf 19.00 uur
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0030 19:00 uur
0031 - 0060 19:06 uur
0061 - 0090 19:12 uur
0091 - 0120 19:18 uur
0121 - 0150 19:24 uur
0151 - 0180 19:30 uur
0181 - 0210 19:36 uur
0211 - 0240 19:42 uur
0241 - 0270 19:48 uur
0271 - 0300 19:54 uur
0301 - 0330 20:00 uur
0331 - 0360 20:06 uur
0361 - 0390 20:12 uur
0391 - 0420 20:18 uur
0421 - 0450 20:24 uur
0451 - 0480 20:30 uur
0481 - 0510 20:36 uur
0511 - 0540 20:42 uur
0541 - 0570 20:48 uur
0571 - 0600 20:54 uur
0601 - 0630 21:00 uur
0631 - 0660 21:06 uur
0661 - 0690 21:12 uur
0691 - 0720 21:18 uur
0721 - 0750 21:24 uur
0751 - 0760 21:30 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 9 april vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0761 - 0790 19:00 uur
0791 - 0820 19:06 uur
0821 - 0850 19:12 uur
0851 - 0880 19:18 uur
0881 - 0910 19:24 uur
0911 - 0940 19:30 uur
0941 - 0970 19:36 uur
0971 - 1000 19:42 uur



1001 - 1030 19:48 uur
1031 - 1060 19:54 uur
1061 - 1090 20:00 uur
1091 - 1120 20:06 uur
1121 - 1150 20:12 uur
1151 - 1180 20:18 uur
1181 - 1210 20:24 uur
1211 - 1240 20:30 uur
1241 - 1270 20:36 uur
1271 - 1300 20:42 uur
1301 - 1330 20:48 uur
1331 - 1360 20:54 uur
1361 - 1390 21:00 uur
1391 - 1420 21:06 uur
1421 - 1450 21:12 uur
1451 - 1480 21:18 uur
1481 - 1510 21:24 uur
1511 - 1525 21:30 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Algemene Veiling vinden plaats op 1 & 2 juni 2024.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 10 april 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 11 april 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 12 april 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 13 april 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed online veiling, sluit maandagavond 8 april vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Jacob Jan Coenraad Spohler, Amsterdam 1837-1922 Amsterdam, Hollands rivierlandschap
met veerpont en figuren bij Overschie, olieverf op doek, 44 x 67 cm., provenance particuliere
collectie/notarishuis Arnhem 2015/Cooling Galleries Engeland, jaren 50

€ 1.200 Loc.3

2 2 Antieke deels verguld bronzen Empire kandelaars i.v.v. trompetten gedragen door kindjes,
h.30 cm.

€ 600 Loc.9

3 Petrus Paulus Schiedges, Den Haag 1813-1876 Den Haag, Schepen op zee, olieverf op
paneel, 19 x 29 cm.

€ 1.500 Loc.9

4 Petrus Gerardus Vertin, Den Haag 1819-1893 Den Haag, Hollands grachtje en groentestal,
olieverf op paneel 23,4 x 29,2 cm., provenance: particuliere collectie/Kunsthandel Simonis &
Buunk

€ 600 Loc.9

5 Antiek mahoniehouten Empire luierkabinet, geflankeerd door twee zwart met gouden zuilen en
afgewerkt met koperen beslag, 19e eeuw, h.156 x b.103 x d.51 cm.

€ 300 Loc.8

6 M.O.L. Loosdrecht, koop van 3 ronde schalen, diam.24 cm., 3 ronde schalen, diam.20 cm. en
2 rechthoekige schalen

€ 900 Loc.3

7 Johannes Keeman sr., Dordrecht 1764-1811, 2e gehalte zilveren 12-delig bestek in antieke
mahoniehouten Empire bestekkist aangevuld met klein bestek bestaande uit 11 lepels, 8
vorken en aangevuld met divers ander klein bestek, Amsterdam, 18e eeuw, zilver gewicht
2668 gram

€ 1.500 Loc.1

8 Johannes Pieter van Wisselingh, Amersfoort 1812-1899 Utrecht, Visser in bosrijke omgeving
en Rustende personen en schaapsherder in bosrijke omgeving, olieverf op paneel, pendant,
32 x 29 cm.

€ 1.200 Loc.8

9 Gerrit Hendrik Göbell, Raalte 1786-1833 Deventer, Landschap met huis en reizend
gezelschap met hondenkar, gedateerd 1829, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 1.100 Loc.3

10 18 Kt. geelgouden Rolex, Oyster Perpetual, Datejust damespolshorloge, totaalgewicht 75,2
gram.

€ 2.400 Loc.1a

11 6 Blauw/wit met bloemenmanden en berglandschappen gedecoreerde Chinees porseleinen
borden, Kangxi-periode, 27,5 cm.

€ 600 Loc.8

12 Volkswagen Camper California (ó) ocean 2.0 110 kW / 150 pk TDI EUó WB 3OO0 MM 7
versn. DSG, lndium grey metallic, b.j.11-12-2019, km.50.693, zonnepaneel L54 Watt incl.
Donge, Omvormer NDS SP 1500 watt onder r.stoel. 1e eigenaar. LET OP AFWIJKEND
OPGELD VAN 12% i.p.v. 29%

€ 50.000 buiten

13 Cornelis Christiaan Dommersen (Dommershuijzen), Utrecht 1842-1928 Den Haag, , Utrecht
1842-1928 Den Haag, Zeilschip op woeste zee met op de achtergrond een stad, olieverf op
paneel, 13 x 9,5 cm.

€ 450 Loc.9

14 6 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen papbordjes, diam. 16 cm. € 45 Loc.3

15 Sal Meijer, Amsterdam 1877-1965 Blaricum, Winters stadsgezicht Amsterdam, vermoedelijk
de Prinsengracht, olieverf op paneel, 27 x 34 cm.

€ 1.500 Loc.9

16 Antieke tafel aardglobe naar de nieuwe bronnen bewerkt door W.J. Geerling, h.40 cm. € 120 Loc.8

17 Eugenius Antonius Maria (Eugène) Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, Vogel
in landschap, olieverf op papier, gesign. en gedateerd 11'59, getiteld en gedateerd op
achterzijde papier, 43,5 x 50 cm., provenance particuliere collectie/aangeschaft 1988,
Sotheby's

€ 1.100 Loc.1

18 14 Kt. geelgouden Pontiac polshorloge, totaalgewicht 56,5 gram. € 750 Loc.1a

19 14 Kt. geelgouden collier met bicolor gouden hanger bezet met bolsjewiek geslepen diamant
en een handgeschilderd portretminiatuur van een jongetje, totaal circa 0.60 karaat F/G VS/SI

€ 1.300 Loc.1a

20 Johannes Hermanus Barend Koekkoek, Amsterdam 1840-1912 Hilversum, Vissers bij de
Zuiderzee, olieverf op doek, 65 x 44 cm., provenance particuliere collectie/ Simonis en Buunk
kunsthandel

€ 1.200 Loc.8

21 Jan Jacob Matthijs Damschröder (Damschreuder), Amsterdam 1825-1905 Velsen,
Marketentster nabij het slachtveld, olieverf op doek, 46 x 36,5 cm.

€ 600 Loc.8

22 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Feestdag aan de
Ganges, ets, gedateerd 1910 handgesigneerd en nr.60, 72 x 62 cm.

€ 300 Loc.1

23 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Aan de Ganges,
handgesigneerd ets, 1898, nr.34, 72 x 60 cm.

€ 300 Loc.1

24 Koopje van 2 uit haar vervaardigde horlogekettingen w.o. met goud versierd en een stempel € 60 Loc.1a

25 18 Kt. geelgouden ring bezet met amethist - ringmaat 17.25 (54) € 800 Loc.1a

26 Daum France, "Esprit de Vent" Glazen sculptuur van een rennend paard rustend op een
bronzen voetstuk met plaquette, in originele verpakking met certificaat, limited edition,
genummerd 43/100, h.32 cm.

€ 600 Loc.8



Timed online veiling, sluit maandagavond 8 april vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

27 José Frappa, Saint-Étienne, Frankrijk 1854-1904 Parijs, Frankrijk, La Belle hôtelière , olieverf
op doek, 70 x 53 cm., provenance particuliere collectie/aangekocht Galerie Molen van Orden,
Apeldoorn

€ 1.200 Loc.8

28 Onb.meester, 6 ovale portretminiaturen m.b.t. familie van Meurs, familie Rijsoort, familie
Hordijk, familie de Vos en familie Walpot, pasteltekeningen, 13 x 10 cm. of 20,5 x 16,5 cm.

€ 240 Loc.3

29 Met diverse houtsoorten ingelegde palissanderhouten cilinder speeldoos met 8 melodieën € 380 Loc.8

30 Vestzakhorloge in 18 kt. gouden kast met 14 kt. gouden horlogeketting, 24,9 gram € 450 Loc.1a

31 14 Kt. roségouden cluster ring bezet met roos geslepen diamanten 1,00 ct F-VS2 - ringmaat
16,25(51), met bijhorend IGI report F4J89358

€ 2.400 Loc.1a

32 Opengewerkte goudkleurige Louis Quinze-stijl sidetable afgedekt met witmarmeren blad, h.87
x L.222 x d.39 cm.

€ 380 Loc.3

33 2e Gehalte zilveren lakzegelstempel i.v.v. borstbeeld van Michiel de Ruyter met gravering, 1e
prijs zeilwedstrijd ABC klasse 6 juli 1907, 160 gram

€ 75 Loc.1

34 2 Blauw/wit Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 75 Loc.3

35 2 Blauw/wit met vogels gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.26 cm. € 60 Loc.3

36 Lalique France, Coupe Serpentine, kristallen schaal met motief van slangen, diam.38 cm. in
originele opbergdoos.

€ 300 Loc.8

37 Wouter Verschuur jr., Paard met hond en pluimvee voor de stal, olieverf op paneel € 600 Loc.8

38 1e Gehalte zilveren 4-delig koffie/theeservies, Heideberg, totaal 17,31 gram € 600 Loc.1

39 Terracotta beeld van twee engeltjes met hond, h.50 x b.45 x d.23 cm. € 150 Loc.3

40 18 Kt. geelgouden ring met briljant geslepen diamant 1,98 ct H I2 (IGI 320832118), en
zijstenen briljant geslepen diamanten tot. 0,20 ct F/G VS/SI, ringmaat 16.75 (52)

€ 4.500 Loc.1a

41 'Lucebert' alias van Lubertus Jacobus Swaanswijk, Amsterdam 1924-1994 Alkmaar, Zonder
titel, gemengde techniek op papier, gedateerd 1990, 64 x 47 cm., provenance particuliere
collectie/aangeschaft Galerie Espace 1991, Fl. 6500,00

€ 1.500 Loc.1

42 'Lucebert' alias van Lubertus Jacobus Swaanswijk, Amsterdam 1924-1994 Alkmaar, Zonder
titel, gemengde techniek op papier, gedateerd 1973, 65 x 100 cm., provenance particuliere
collectie/aangeschaft Galerie Espace 1988, Fl. 6500,00

€ 1.200 Loc.1

43 2 Uit diverse marmersoorten opgebouwde bustes van man en vrouw met tooi rustend op
witmarmeren zuilen, h.101 x b.37 x d.37 cm., borstbeeld h.105 cm.

€ 4.500 Loc.8

44 Salvador Dali, Figueras (Spanje) 1904-1989 Figueras (Spanje), Tristan et Iseult, nr. 11/125,
hand gesigneerde droge naald ets in kleur, 45,5 x 32,5 cm.

€ 300 Loc.9

45 Omega Waterproof Model + Depose, 40-erjaren herenpolshorloge met Romeinse cijferplaat
en lederen band

€ 650 Loc.1a

46 Handgeknoopt Perzisch fijngeknoopt wol met zijden vloerkleed met florale motieven, 310 x
243 cm.

€ 240 Loc.8

47 Onb.meester, Familie portretten m.b.t. op de familie Staets Vriezendorp, familie van Rijsoort,
familie van Hordijk, olieverf op paneel, 26 x 26 cm. en diam.15 cm.

€ 450 Loc.3

48 Witte hoogglans Yahama piano met bijpassende pianokruk € 240 Loc.1

49 Toegeschreven aan Hubertus (Huib) van Hove, Den Haag 1814-1865 Antwerpen, Interieur
met twee dames en een huishoudster, olieverf op doek, 76 x 64 cm. of 100 x 111,5 cm.
(inclusief lijst), provenance particuliere collectie/Koninklijk Museum voor Schone Kunsten
Antwerpen, 1937

€ 1.200 Loc.8

50 Briljant geslepen diamant, 1,06 ct., kleur SI2, kleur exceptional white + D met certificaat € 3.000 Loc.1a

51 14 Kt. witgouden ring bezet met 1,08 ct. briljant geslepen diamant, VVS2, kleur near colorless
(H), met certificaat

€ 3.000 Loc.1a

52 Briljant geslepen diamant, 1,13 ct., kleur J, helderheid VS2 met certificaat € 2.400 Loc.1a

53 Johannes Anthonie Balthasar Stroebel, Den Haag 1821-1905 Leiden, Openbare verkoping,
olieverf op paneel 26,5 x 20,5 cm., provenance particuliere collectie/Notarishuis Arnhem 2014

€ 1.100 Loc.8

54 M.O.L. Loosdrecht, met bloemen en vogels gedecoreerd porseleinen bord, diam.25 cm. € 120 Loc.3

55 M.O.L. Loosdrecht, met bloemen en vogels gedecoreerd porseleinen bord, diam.25 cm. € 120 Loc.3

56 William Garland, 1813-1882, Exterieur met spelende kinderen, maroefle, gedateerd 1861, 63 x
53 cm.

€ 380 Loc.8

57 2e Gehalte zilveren bruidsbeker gedragen door een edelman afneembaar met los onderstel,
h.37 cm., 1086 gram

€ 450 Loc.1

59 Henriëtta Christina Winkelaar-Temminck, Den Haag 1813-1886 Den Haag, "De Liefdesbrief",
olieverf op paneel, 54 x 45 cm.

€ 450 Loc.8



Timed online veiling, sluit maandagavond 8 april vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

60 2e Gehalte zilveren mokkaketel met suikerbak, totaal 676 gram € 240 Loc.1

61 Willem Maris, Den Haag 1844-1910 Den Haag, Twee badende meisjes, sepiatekening,
gedateerd 1922, 143 x 98 cm.

€ 240 Loc.8

62 Eikenhouten Art Deco kamer ensuite dubbele klaptussendeuren met glas in lood, h.211,5
x b.86,5 en coromandelhouten handvatten met bijpassend bovenlicht, 44 x 175 cm. en
kozijnlatten

€ 380 Loc.8

63 Blauw/wit Chinees porseleinen schotel met zilveren hengsel, diam.32 cm. € 75 Loc.1

64 Bergkristallen buffel op houten voetstuk, h.19 x L.30 x b.15 cm. € 450 Loc.9

65 14 Kt. witgouden ring bezet met koraal en briljant geslepen diamanten tot. circa 3.60 karaat F/
G VS/SI - ringmaat 16.25 (51)

€ 2.800 Loc.1a

66 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant 1.50ct G/H - VS2/SI1,
ringmaat 19 (59)

€ 2.200 Loc.1a

67 Rozenburg Den Haag, met vlinders en bloemen beschilderde aardewerken sieroorvaas,
defect aan voet, h.27,5 x b.18 cm.

€ 60 Loc.9

68 Atelier Leo Gestel, 1881-1941, Landschap in Ertsgebergte, krijttekening, 34 x 26 cm. € 240 Loc.3

69 Jacobus van Koningsveld, 1824-1866, Meisjes met hond op een bankje, olieverf op doek, 63 x
76 cm.

€ 750 Loc.8

70 Simon Andreas Krausz (Krauss), Den Haag 1760-1825 Den Haag, Boerin met koeien in
Hollands rivierlandschap, olieverf op paneel, 31 x 39 cm.

€ 240 Loc.8

71 Onbekende Duitse pop, gemerkt 9.0, made in Germany 5/1, koop van 4 diverse
meisjespoppen met porseleinen hoofd w.o. met Papier maché lijfje, Germany 16/2 en 5/03

€ 120 Loc.6

72 Antieke goudkleurige kuifspiegel, h.214 x b.150 cm. € 1.200 Loc.3

73 Foscarini, staande rode design booglamp met rode kap, h.200 x b.150 cm. € 240 Loc.2

74 Ronde Italiaanse Tulip Tafel Uitschuifbaar met een bijpassend tussenblad, h.77 x diameter
120 cm. verlengbaar met 50 cm.

€ 300 Loc.2

75 Rijkbewerkte Djokja 3e gehalte zilveren broodmand, h.6 x L.33 x b.21 cm., 445 gram € 120 Loc.1

76 Roberto Lucci & Paolo Orlandini for Velca Legnano, 1970s, vintage design kapstok, h.61 x 45
x 45 cm.

€ 120 Loc.2

77 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met blauwe topaas tot. circa 100,0ct - 62 cm lang € 2.600 Loc.1a

78 Gelithografeerd mechanisch blikken vliegtuig, 40/50-jaren (werkend) € 75 Loc.6

79 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Gezicht op Venetië, olieverf op doek,
60 x 50 cm.

€ 240 Loc.6

80 18 Kt. geelgouden ring bezet met azuriet en briljant geslepen diamant tot. 1,10ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 18(57)

€ 1.700 Loc.1a

81 M.O.L. Loosdrecht, 6 met korenbloemen gedecoreerde porseleinen borden, diam.26 cm. € 220 Loc.8

82 Antiek handgeknoopt bidkleed, 185 x 126 cm. € 75 Loc.6

83 Ernst Anders, 1845-1911, Magdeburg 1845-1911 Mölln, Moeder met baby bij een
opengeslagen raam, olieverf op paneel, 55 x 34 cm.

€ 300 Loc.8

84 Wilkens, 1e gehalte zilveren bestek, massief zilver gewicht 2160 gram en messen, 889 gram € 900 Loc.1

85 H. van Gessel, pseudoniem voor Gerardus Johannes Delfgaauw, Den Haag 1882-1947 Den
Haag, Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 38 x 59 cm.

€ 90 Loc.1

86 Martinus Jacobus Nefkens, Hedikhuizen 1866-1941 Ede, Larens interieur met moeder en
kinderen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.1

87 Martinus Jacobus Nefkens, Hedikhuizen 1866-1941 Ede, Moeder en kind met geit in de tuin
voor boerderij, olieverf op doek, 81 x 60 cm. of 84 x 104 cm.

€ 240 Loc.1

88 Opengewerkt Indonesisch houtsnijwerk met paard en wagen en personen in landschap, 180 x
91 cm.

€ 75 Loc.1

89 2-Zits bankstel met rode stof bekleed met daarop een patroon van lauwerkransen, h.80 x
b.162 x d.80 cm.

€ 45 Loc.1

90 Gepolychromeerd gipsen beeld van Napoleon (kleine beschadiging aan de voeten), h.73 cm. € 60 Loc.1

91 Antieke religieuze kazuifel € 25 Loc.1

92 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Bedelaars bij de
tempel, handgesigneerde ets, gedateerd 1910, 71 x 61 cm.

€ 240 Loc.1

93 2 Flightcase nachtkasten, h.61 x b.42 x d.40 cm. € 60 Loc.1

94 Art Deco tafellampje met gesatineerd kapje, h.25 cm. € 50 Loc.3

95 2 Taps toelopende groen marmeren zuilen, h.120 x b.44 x d.44 cm.(defecten) € 240 Loc.1
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96 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Personen en
kamelen bij stad, handgesigneerde ets, nr.9, 35 x 12 cm.

€ 120 Loc.1

97 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Moskee L a har,
handgesigneerde ets, gedateerd 1895, nr.12, 49 x 36 cm.

€ 120 Loc.1

98 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Straat met blinde
man, handgesigneerde ets, nr.41, 26 x 21 cm.

€ 120 Loc.1

99 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Straatje met
ossekar en wagen, handgesigneerde ets, nr.43, 14 x 19 cm.

€ 75 Loc.1

100 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Moskee met
mannen en kamelen, handgesigneerde ets, 20 x 14 cm.

€ 75 Loc.1

101 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Overdekte straat
in Caïro, handgesigneerde ets, nr.250/61, 37 x 26 cm.

€ 150 Loc.1

102 Marie Alexandre Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Soldaten te
paard voor paleis, handgesigneerde ets, nr.26, 22 x 17 cm.

€ 75 Loc.1

103 Art Deco tafellampje met gesatineerd kapje, h.23 cm. € 50 Loc.3

104 Wit marmeren Empire kolom pendule met bronzen ornamenten, h.47 cm. € 280 Loc.3

105 Roze marmeren 3-delige zuilenpendule met bijbehorende ornamenten, h.27 cm € 85 Loc.1

106 Koop van 6 koperen gordijnembrasses € 25 Loc.1

107 Notenhouten trapvormige brievenkast, h.33 x b.20 x d.30 cm. € 30 Loc.1

108 Koop van een antieke toverlantaarn en een Agfa inklapcamera € 30 Loc.1

109 2 Ingelegde mahoniehouten en 2 koperen gordijnrail embrasses € 30 Loc.1

110 Antieke Italiaanse loden dolfijnenspuiter met kraan (ijzeren standaard ontbreekt), 19e eeuw € 150 Loc.1

111 Antieke Italiaanse loden dolfijnenspuiter met kraan (ijzeren standaard ontbreekt), 19e eeuw € 150 Loc.1

112 Koopje van 9 Delftse tegels w.o. met gekleurde haan € 50 Loc.1

113 Drie sets van 2 koperen gordijn embrasses € 25 Loc.1

114 Koop van 6 gordijn embrasses, diverse oude haken en een blok met gewichten € 30 Loc.1

115 2 Paar koperen gordijn embrasses i.v.v. bloemen en handen € 40 Loc.1

116 Glasfabriek Leerdam, Annagroene karaf en 5 glaasjes op schotel € 30 Loc.1

117 Antieke kristallen tazza, h. 17 x diam.23 cm. € 25 Loc.1

118 Val St. Lambert, kristallen schaal met voorstelling van vogels, diam.30 cm. € 60 Loc.1

119 2 Paar van 2 koperen gordijn embrasses € 25 Loc.1

120 Koop van 2 Gien schotels en een replica vaas naar Colenbrander € 30 Loc.1

121 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap op verzilverd bronzen voet, h.46 cm. € 190 Loc.3

122 Aluminium flightcase dressoir, h.73 x b.180 x d.46 cm. € 240 Loc.1

123 'Lucebert' alias van Lubertus Jacobus Swaanswijk, Amsterdam 1924-1994 Alkmaar,
Gedichten, liefde, en dood en kussen elkaar dood weer tot leven in blauwe map met
bijpassende lithografieën

€ 75 Loc.1

124 4 Moderne "Plug & Light" lampjes i.v.v. een stekker € 25 Loc.1

125 Carlos Henny Blaaker, Paramaribo, 1961, Gevelstudie, 2001 olieverf op doek, 20 x 19 cm. € 120 Loc.1

126 Carlos Henny Blaaker, Paramaribo, 1961, De Lange Hilleweg Rotterdam Zuid, olieverf op
paneel, gedateerd 2001, 21 x 12 cm.

€ 120 Loc.1

127 Carlos Henny Blaaker, Paramaribo, 1961, Rijnhaven Rotterdam, olieverf op doek, 20 x 10 cm. € 120 Loc.1

128 Carlos Henny Blaaker, Paramaribo, 1961, Parijs III, olieverf op doek, 100 x 45 cm. € 240 Loc.1

129 Jan des Bouvrie, grijs/crème gestoffeerde armfauteuil (deels slijtage) € 30 Loc.1

130 Ond.gesign., Twee meisjes, gem.techniek op doek, 79 x 41 cm. € 25 Loc.1

131 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 500 Loc.3

132 Vintage metalen salontafel met draadglazen blad, h.41 x b.95 x d.95 cm. € 40 Loc.1

133 Artifort, 2 wit beklede vintage banken, h.70 x b.180 x d.80 cm. € 450 Loc.1

134 Bert Muller, chroom vintage koffiemachine Egro, h.88 cm. € 75 Loc.1

135 Jan des Bouvrie, grijs/crèmekleurige armfauteuil € 75 Loc.1

136 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.58 cm. € 120 Loc.3

137 Puntoluce design schemerlamp met Murano glazen kap, h.60 cm. € 150 Loc.1

138 Aluminium flightcase dressoir, h.73 x b.180 x d.46 cm. € 240 Loc.1
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139 Gelderland 6114 ESZA, 4 eetkamerstoelen met rode stof bekleed en witte stiksels op chroom
poten en wielen, ontwerp Jan des Bouvrie, h,.82 x b.65 x d.64 cm.

€ 240 Loc.2

140 Aardewerken sculptuur van een hond, h.53 cm. € 60 Loc.2

141 Vintage design bank op houten onderstel en met groen gecapitonneerd velours bekleed, h.83
x b.200 x d.80 cm.

€ 150 Loc.2

142 Art Deco tafellamp op rijk bewerkte verzilverd bronzen voet met gesatineerde Muller glazen
kap in hoogreliëf, h.53 cm.

€ 425 Loc.5

143 Oude Neo-Gotische koperen 6-lichts kandelaar, h.60 cm. € 40 Loc.2

144 Kunststof sculptuur van een bulldog, L.37 x h.25 cm. € 50 Loc.2

145 Makkum aardewerken vaas, Clemens Briels voor Philips, nr.103/500, h.25 cm. € 40 Loc.2

146 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 450 Loc.2

147 Antieke teakhouten koloniale kist met bronzen beslag, h.56 x b.160 x d.63 cm. € 500 Loc.2

148 Borek Sipek, voor Driade, twee vintage paars metalen met beukenhouten design stoelen
(Jansky chair),

€ 150 Loc.2

149 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en centraal een oud Europees slijpvormig geslepen
diamant tot. 1,08ct - K/L - SI - en single cut geslepen diamanten tot. 0,15ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25(54)

€ 2.800 Loc.1a

150 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal circa 0.35 karaat F/
G VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 800 Loc.1a

151 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, 5,00 gram € 300 Loc.1a

152 18 Kt. witgouden ring met blauwe steen, 4,40 gram € 260 Loc.1a

153 18 Kt. witgouden oorclips bezet met mabee parels en aan entourage briljant geslepen diamant
tot. 1,20ct - F/G - VS/SI

€ 1.300 Loc.1a

154 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 1,40ct - F/G -
VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

155 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,80ct F/G - VS/SI € 850 Loc.1a

156 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.32 ct F/G VS/
SI

€ 380 Loc.1a

157 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. circa
0.28 karaat F/G VS/SI - 45 cm

€ 380 Loc.1a

158 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/
SI

€ 425 Loc.1a

159 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant totaal circa
0.57 karaat F/G VS/SI - 45 cm

€ 850 Loc.1a

160 14 Kt. witgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met single cut en briljant
geslepen diamant tot. 0,07ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 300 Loc.1a

161 14 Kt. witgouden armband bezet met chrysopraas en briljant geslepen diamanten tot. 0,30ct -
F/G - VS/SI - 17,5 cm lang

€ 1.000 Loc.1a

162 14 Kt. witgouden Oro damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamanten en witgouden
band, 18,2 gram

€ 240 Loc.1a

163 14 Kt. witgouden damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamantjes aan gematteerde
witgouden armband, totaalgewicht 31 gram

€ 850 Loc.1a

164 14 Kt. witgouden visgraten armband rijkelijk bezet met een cluster van briljant geslepen
diamanten, L. 18 cm.

€ 1.300 Loc.1a

165 18 Kt. gouden hanger i.v.v. hart met gekleurd glas, totaal 9,48 gram € 550 Loc.1a

166 14 Kt. witgouden broche bezet met saffier en single cut geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G -
VS/SI

€ 500 Loc.1a

167 18 Kt. witgouden broche, totaal 7,72 gram € 450 Loc.1a

168 14 Kt. witgouden bloem broche bezet met bergkristal, robijn en briljant geslepen diamant 0.08
karaat F/G VS

€ 360 Loc.1a

169 Artemide design schemerlamp, model: Alfa, ontworpen door Sergio Mazza, h.48 cm. € 240 Loc.2

170 Gepolychromeerde met hanen, vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen
kraagvaas, h.46 cm.

€ 120 Loc.2

171 Oude goud gelakte spiegel met strikvormige kuif, h.124 x b.78 cm. € 75 Loc.2

172 Twee lithografieën van Frederick Hundertwasser, 117,5 x 27 cm. € 75 Loc.2
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173 Oude rijkbewerkte Chinees rood lakwerk bijzettafel met gouden ornamenten, h.80 x b.120 x
d.60 cm.

€ 240 Loc.2

174 Kourosh Ajamlou, Abstract, acrylverf op doek, gedateerd 2008, 79 x 80 cm. € 45 Loc.2

175 Leo Rubens, Bloemstilleven, olieverf op board, 48 x 46 cm. € 75 Loc.2

176 Kourosh Ajamlou, Twee personen, gouache op papier, gedateerd 2012 € 25 Loc.2

177 Antieke notenhouten Noord Italiaanse Renaissance-stijl kist met bijpassend sleutel, 17e/18e
eeuw, met massief eikenhouten binnen betimmering, h.57 x b.170 x d.56 cm.

€ 360 Loc.2

179 Maria Tjui, 1934, Pasar Indonesië, gesigneerd r.o. en 1978, olieverf op doek in originele hout
gestoken Balinese lijst, 80 x 50 cm.

€ 160 Loc.2

180 Anne Semler (1947), Buste, olieverf op doek, 49,5 x 39,5 cm. € 75 Loc.2

181 Oude chocolade-mal vermaakt tot bijzettafel, h.27 x b.42 x d.28 cm. € 25 Loc.2

182 Cor van Dijk, 1952, Zonder titel, stalen 3-delige sculptuur, 30 x 18 x 15 cm. en 12 x 12 x 15
cm. (2x)

€ 150 Loc.2

183 Leonardus Petrus Paulus (Lon) Pennock, Den Haag 1945-2020 Den Haag, Balans,
cortenstalen sculptuur, h.23 x L.100 x b.23 cm.

€ 75 Loc.2

184 Oude chocolade-mal vermaakt tot bijzettafel, h.27 x b.42 x d.28 cm. € 25 Loc.2

185 Koop van 3 diverse porseleinen en aardewerken beelden. € 45 Loc.3

186 Delftse boterpot, kan en kom (chips en randschadiging) € 100 Loc.3

187 2 Diverse speculaasplanken € 140 Loc.3

188 Koop van 7 diverse slingerglazen etc. € 45 Loc.3

189 Chinees porseleinen dekselpot met decor van vlinders en bloemen, h.25 cm. € 45 Loc.3

190 2 Antieke biscuit bloemenbeeldje onder glazen stolp, h.52 cm. € 100 Loc.3

191 Richard Bisschop, 1849-1926, "Voor de preek" Kerkinterieur met personen, olieverf op doek,
76 x 90 cm.

€ 300 Loc.3

192 6-Lichts koperen kroonluchter met kristallen pegels € 120 Loc.3

193 Set van 4 beukenhouten armfauteuils en een bankje, allen met gebogen armleggers, bekleed
met antieke tapisserie met voorstellingen van figuren en wolven in landschappen en rustend
op gebogen poten, Louis XV-stijl, 19e eeuw, breedte bankje 162 cm, De gehele set voor ca.
900 EUR opnieuw te stofferen met koudschuim (excl. stof naar keuze) bij meubelstoffeerderij
Martinus te Hilversum.

€ 600 Loc.3

194 Antiek rijkbewerkte notenhouten bijzettafel, h.74 x b.67 x d.66 cm. € 75 Loc.3

195 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Japans porseleinen schotel, diam.38 cm. € 45 Loc.3

196 Handgeknoopt Ziegler vloerkleed, 242 x 200 cm. € 380 Loc.3

197 Geelkoperen ton, geflankeerd door twee leeuwenkoppen, en met decor van eikenbladeren,
schepen en huisjes met molen, h.55 cm.

€ 25 Loc.3

198 Koop van 40 stuks terracotta wijnhouders (stapelbaar) € 75 Loc.3

199 Koop van 41 stuks terracotta wijnhouders (stapelbaar) € 75 Loc.3

200 4 Diverse eierschaal porseleinen kommen € 45 Loc.3

201 Wedgwood Jasperware vaas en een dekselpotje, h.17 cm. € 25 Loc.3

202 Lladro Spanje, porseleinen luitspeler op houten voetstuk, h.31 cm. € 40 Loc.3

203 Lalique France, glazen sculptuur van een appel, h.15 cm. € 75 Loc.3

204 2 Bronskleurige wierrookbranders, h.28 cm. € 30 Loc.3

205 Mahoniehouten theekistje met metalen binnenbakjes € 120 Loc.3

206 3 Antieke portretminiaturen op vermoedelijk ivoor geschilderd met aan de achterzijde
haarwerkjes

€ 120 Loc.3

207 Paul Silvestre, Tolosa 1884-1976 Ivry Sur Seine, Stel bronzen Art Deco boekensteunen met
voorstelling van jongen en meisje satyr, h.10 cm.

€ 150 Loc.3

208 Antieke glazen met koperen fotolijst € 16 Loc.3

209 Bewerkt koperen kandelaar, h.38,5 cm. € 100 Loc.3

210 Gepolychromeerd Meissen porseleinen beeldje van een man met kruik, h.24 cm. € 40 Loc.3

211 Dubbel portretminiatuur in bewerkt lijstje € 200 Loc.3

212 Wit marmeren zuilenpendule met 2 bijpassende siervazen en afgewerkt met koperen
ornamenten, Louis Seize stijl, h.38 cm.

€ 60 Loc.3

213 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van vogels, rustend op marmeren voetstuk,
h.13,5 cm.

€ 60 Loc.3
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214 Koopje van 2 bronzen beeldjes van een haan en hond en een Rosenthal porseleinen beeldje
van een kip

€ 40 Loc.3

215 Juwelendoosje met aardewerken plaquettes met daarop romantische voorstellingen en
koperen monturen, h.8 cm.

€ 150 Loc.3

216 Famille rose Chinees porseleinen bord, diam.23 cm. € 80 Loc.3

217 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.21 cm. € 60 Loc.3

218 Herend porseleinen dekselvaas, "Apponyi Blue", h.26 cm. € 160 Loc.3

219 Blauw/wit Chinees porseleinen vaas, h.30 cm. € 80 Loc.3

220 2 Diverse bronskleurige wierrookbranders (1 pootje los), h.26 cm. € 30 Loc.3

221 3 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen papbordjes, diam.16 cm. € 45 Loc.3

222 Japans bronzen sculptuur van een tijger, gemerkt op onderzijde, h.13 cm. € 150 Loc.3

223 Stel Chinese vaasjes met florale en vogels decoraties, h.12,5 cm. € 60 Loc.3

224 Met bloemen en vogels gedecoreerde Chinees porseleinen famille rose schotel, diam.33,5
cm.

€ 150 Loc.3

225 Stel Chinese vazen, h.29 cm. € 40 Loc.3

226 2 Antieke blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen kommen en eierschaal kom en schotel € 60 Loc.3

227 Val St. Lambert, kristallen siervaas, h.15 cm. € 40 Loc.3

228 Koop divers porselein, tin, etc. € 30 Loc.3

229 Vintage zwart met verchroomde staande asbak, 50er jaren h.78 cm. € 40 Loc.2

230 Tubecon, Design Marinakis, Made in Greece, vintage rood met zwart metalen klapkrukje, 80er
jaren.

€ 50 Loc.2

231 3 Diverse Imari bordjes, diam. 20-24 cm. € 60 Loc.3

232 Chinees aardewerken trekpotje € 25 Loc.3

233 18 Kt. witgouden ring bezet met koraal en briljant geslepen diamant tot. 0,80 ct F/G VS/SI -
ringmaat 18,25 (57)

€ 850 Loc.1a

234 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met turquoise en aan entourage briljant geslepen
diamant tot. 1,16ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18.25(57)

€ 1.200 Loc.1a

235 18 Kt. witgouden ring entourage ring bezet met een emerald geslepen smaragd en een cluster
van 32 briljant geslepen diamanten, ringmaar: 17 (54)

€ 1.500 Loc.1a

236 14 Kt. witgouden ring bezet met ovale en baquette geslepen diamanten en gefacetteerde
smaragd

€ 1.500 Loc.1a

237 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met diamant tot. 0,36 ct F/G VS/SI € 340 Loc.1a

238 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0,45ct - F/
G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

239 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.64
karaat F/G SI

€ 650 Loc.1a

240 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20ct - F/G -
VS/SI

€ 320 Loc.1a

241 Twee 18 kt. witgouden ringen bezet met parel, 4,96 gram € 300 Loc.1a

242 J. Hauser - 18 Kt. witgouden slagring bezet met parels en marquise geslepen diamanten tot.
0,85ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16,25(51)

€ 900 Loc.1a

243 14 Kt. witgouden entourage ring met centraal een parel en als entourage robijn en briljant
geslepen diamant 0,23ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18.75 (59)

€ 320 Loc.1a

244 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0,48ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17(53)

€ 550 Loc.1a

245 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.12ct F/G - VS/SI -
40 cm

€ 380 Loc.1a

246 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met topaas en briljant geslepen diamant
tot. 0,30ct - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

247 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct
- F/G - VS/SI - 42 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

248 14 Kt. witgouden collier met solitair hanger bezet met peervorm geslepen diamant 1.34 karaat
G-SI2, diamant heeft laser behandeling gehad

€ 1.700 Loc.1a

249 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,20ct en briljant geslepen diamant tot.
0,50ct - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a
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250 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met onyx en single cut geslepen diamant tot. 0,36ct - F/G
- VS/SI

€ 380 Loc.1a

251 14 Kt. witgouden oorhangers versiert met zwarte emaille en bezet met briljant en single cut
geslepen diamanten tot. 0,74ct - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

252 KERN - 18 Kt. witgouden broche in een vorm van en muis versiert met diverse kleuren emaile,
bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal circa 1.60 karaat F/G VS-SI

€ 2.800 Loc.1a

253 Set van 4 antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 100 Loc.3

254 2 diverse antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden, diam.22 en 23,5 cm. € 80 Loc.3

255 Koop van 6 diverse antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden, diam.14, 21 en 22 cm. € 80 Loc.3

256 Japans Arita porseleinen kom, diam.26 cm. € 200 Loc.3

257 Koop divers Satsuma porselein (5x) € 100 Loc.3

258 Koop van 3 diverse bronzen vazen, h.27 cm. (2x) en 32 cm. € 100 Loc.3

259 Bronzen censor met deksel € 60 Loc.3

260 Cloisonné dekseldoosje € 40 Loc.3

261 2 Antieke Chinees porseleinen miniatuur vazen € 30 Loc.3

262 Blauw/wit met landschap gedecoreerde Chinees porseleinen Kangxi klapmuts kom, bord en
een papbord (defecten)

€ 75 Loc.3

263 2 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.28,5 cm. € 75 Loc.3

264 Koop diverse tegeltjes € 25 Loc.3

265 Tiffany-stijl schemerlamp met libelle-decoraties, h.60 x diam.42 cm. € 75 Loc.3

266 Antiek Jugendstil fotoalbum € 30 Loc.3

267 Bijbel: Oude en Nieuwe testament, anno 1748, 9 landkaarten en titelblad € 260 Loc.3

268 Oude microscoop in opbergkist € 40 Loc.3

269 2 Smeedijzeren lampvoeten met ovale beige tweed kappen h.67 x b.45 x d.23 cm. € 120 Loc.3

270 2 Gepolychromeerde Indiase beelden € 45 Loc.3

272 Antieke ingelegde mahoniehouten Louis Seize theestoof met koperen binnenbak € 40 Loc.3

273 Art Deco tafellampje op marmeren voet met melkglazen bolletjes, h.29 cm. € 110 Loc.3

274 Oude mahoniehouten Engelse bureautafel afgedekt met groen lederen blad, h.78 x b.181 x
d.103 cm.

€ 300 Loc.3

275 Antieke notenhouten Louis XV armfauteuil met blauw velours bekleed € 75 Loc.3

276 Antiek mahoniehouten kuipdienblad met koperen grepen, 66 x 47 cm. € 40 Loc.3

277 Gepolychromeerde Chinees porseleinen vaas met portretten, h.61 cm. € 200 Loc.3

278 Vintage wit gelakt rond drankkastje rustend op wielen, West-Duitsland, 60/70er jaren. € 60 Loc.2

279 Antieke mahoniehouten Empire penantkast geflankeerd door kariatiden en afgedekt met zwart
marmeren blad, h.84 x b.80 x d.47 cm. (restauraties)

€ 60 Loc.3

280 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.46 cm. € 45 Loc.3

281 Antieke spiegel in goudkleurige lijst, met decor van acanthusbladeren en wijnranken, 120 x 70
cm.

€ 150 Loc.3

282 Antieke Franse verguld bronzen kartelklok geflankeerd door leeuwenkoppen, gesigneerd op
het uurwerk, Gille L'aîné a Paris

€ 800 Loc.3

283 C. Bouter pseudoniem A.J. van Eijbergen, Larens boereninterieur met moeder en kinderen,
olieverf op doek, 80 x 60 cm.

€ 240 Loc.3

284 Antieke notenhouten zuilenpendule, h.45 cm. € 60 Loc.3

285 Stel Chinees porseleinen dekselpotten met decor van vlinders en bloemen, h.23 cm. € 60 Loc.3

286 Antieke mahoniehouten koloniale trumeau met deels opengewerkte achterzijde en rustend op
klauwpoten, h.80 x b.108 x d.47 cm.

€ 120 Loc.3

287 Antieke rijkbewerkte notenhouten regulateurklok met barometer € 120 Loc.3

288 Handgeknoopt Ziegler vloerkleed, 240 x 294 cm. € 450 Loc.3

289 Antieke bronzen tafel/lamp met marmeren blad, h.283 cm. € 400 Loc.3

290 Oude glazen met messing 19-lichts kroonluchter € 240 Loc.3

291 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 220 Loc.11

292 Met bloemen beschilderd 5-delig miniatuur kaststel, (defecten) h.15 cm. € 45 Loc.3

293 Gustav Becker, Brummer, model 1914, metalen wekker i.v.v. een kogel, h.22 cm. € 1.000 Loc.3
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294 2 Mahoniehouten tabakspotten € 100 Loc.3

295 3 Houten pijpenfoudraals € 200 Loc.3

296 Porseleinen bord met afbeelding van Schotse personen, diam.23,5 cm. € 100 Loc.3

297 Koopje antieke bodemvondsten w.o. zilveren Amsterdamse gesp, 18e eeuw € 60 Loc.3

298 Koop archeologie, diverse periodes w.o. Romeins en vroeger € 120 Loc.3

299 Koop diverse kristallen karaffen en kaasstolppen met zilveren doppen en randen € 45 Loc.3

300 2 Blauw/wit met vlakverdeling van landschappen en bloemen gedecoreerde Chinees
porseleinen Kangxi schotels, diam.29 cm.

€ 240 Loc.3

301 Rijkbewerkt notenhouten handschoenenkastje € 25 Loc.3

302 Grote zilveren fotolijst, 18 x 15 cm. € 50 Loc.3

303 2 Diverse oude mahoniehouten kistjes (defecten) € 100 Loc.3

304 Zeeuws mes en vork, jaartal 1891 € 70 Loc.3

305 Antiek mahoniehouten dienblad, ingelegd met diverse houtsoorten en parelmoer, 35 x 24 cm. € 40 Loc.3

306 Koperen reiswekker met slagwerk € 160 Loc.3

307 Spaanse koperen kandelaar op pootjes, h.18 cm. € 80 Loc.3

308 Bronzen wijwaterbakje, 17e eeuw € 260 Loc.3

309 Antiek ingelegd ovaal dienblad, 34 x 24 cm. € 30 Loc.3

310 2 Diverse bronzen wijwateremmertjes € 50 Loc.3

311 Carlo Jung, 1920-1994, Sherlock Holmes en Dr. Watson, geaquarelleerde tekening ca.1930
en een onb.meester interieur met biljarters, tekening

€ 120 Loc.3

312 Opengewerkt met bloemen gedecoreerd koperen dienblad met glasplaat waarachter vlinder
en bloemen, 38 x 26,5 cm.

€ 30 Loc.3

313 Antieke tinnen schelpvormige waterschaal, h.11 x b.36 x d.42 cm. € 75 Loc.3

314 4 Diverse ingelijste portretminiaturen € 60 Loc.3

315 Geslepen karaf met tinnen dop € 60 Loc.3

316 Paar slingerglazen € 200 Loc.3

317 18 Kt. witgouden Casa Gi ring bezet met 46 briljant geslepen diamanten, totaal ca. 1.34 ct.
(VVS/TW), ringmaat: 17 (54), gewicht: 12.19 gram

€ 850 Loc.1a

318 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met oud Amsterdams slijpsel diamant en aan
entourage single cut geslepen diamanten tot. 0,88ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 1.300 Loc.1a

319 18 Kt. witgouden entourage ring ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,16ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 18(56)

€ 400 Loc.1a

320 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25(54)

€ 320 Loc.1a

321 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct -
F/G - VS/SI - 42 cm lang

€ 800 Loc.1a

322 14 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een Bolsjewiek tot.
0,49ct - J/K - SI - erom heen facet geslepen smaragd tot. 0,52ct en daar omheen single cut
geslepen diamant tot. 0,22ct - F/G - VS/SI - 38 cm lang

€ 950 Loc.1a

323 18 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met peridot en briljant geslepen diamant tot.
0,23ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 380 Loc.1a

324 18 Kt. witgouden collier bezet met koraal en Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 2,00ct - F/G -
SI/I - 40 cm

€ 1.700 Loc.1a

325 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier 0.65 ct en aan entourage
briljant geslepen diamant 0.80ct - F/G - VS/SI- ringmaat 17 (53)

€ 750 Loc.1a

326 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een saffier en erom heen briljant - en single cut
geslepen diamanten tot. 0,38ct - F/G - VS/SI - ringmaat 19,5(62)

€ 360 Loc.1a

327 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60ct - J/K - VS/SI - ringmaat
18,5(58)

€ 950 Loc.1a

328 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten totaal circa 0.49 karaat
F/G VS/SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 500 Loc.1a

329 14 Kt. witgouden collier - 70 cm € 950 Loc.1a

330 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2.00 karaat J/K
SI

€ 1.000 Loc.1a
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331 14 Kt. witgouden collier met opaal en briljant geslepen diamant tot. 0,50 ct F/G VS/SI - lengte
42 cm

€ 900 Loc.1a

332 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met robijn 0,75ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - 40cm lang

€ 380 Loc.1a

333 18 Kt. witgouden ring bezet met roze saffier - ringmaat 17,5(55) € 650 Loc.1a

334 18 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. circa 0.50 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 1.300 Loc.1a

335 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en twee briljant geslepen diamanten totaal 0,44 karaat
F/G VS/SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 550 Loc.1a

336 18 Kt. witgouden ring bezet met zwarte briljant geslepen diamant en single cut geslepen
diamant tot. 0,85ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18,5(58)

€ 500 Loc.1a

337 Tinnen bierpul met muziek € 50 Loc.3

338 Met draken gedecoreerd Chinees snuifflesje, h.6,5 cm. € 20 Loc.3

339 Japans porseleinen schenkkannetje € 60 Loc.3

340 2 Oude drankflacons w.o. gegraveerd met paarden (1x) en in lederen hoes (1x) € 45 Loc.3

341 Koop archeologie, diverse periodes w.o. Romeins en vroeger € 150 Loc.3

342 Cloisonné bordje, diam.20 cm. € 80 Loc.3

343 Koopje divers Chinees porselein € 25 Loc.3

344 4 Antieke koperen tabaksdozen met afbeeldingen, 17e en 18e eeuw € 100 Loc.3

345 Bronzen vijzel met stamper € 40 Loc.3

346 Baardman kruik met zegel, 17e/18e eeuw, 23 cm. € 260 Loc.3

347 Antiek glazen kattekopfles, 17e/18e eeuw, 18 cm. € 150 Loc.3

348 Antieke Pre-Columbiaanse steengoed hoorn met afbeelding van Heilige en vis, ca. 30 cm. € 70 Loc.3

349 Porseleinen penselenpot, h.10 cm. € 60 Loc.3

350 Groen knobbelvaasje, h.18 cm. € 60 Loc.3

351 Porseleinen stemcup, diam.15,5 cm. € 120 Loc.3

352 Hans Müller, Wenen 1873-1937, Bronzen sculptuur "Hygiea", op marmeren voetstuk, h.25 cm. € 240 Loc.3

353 4 Diverse gepolychromeerde vaasjes € 60 Loc.3

354 Koopje diverse portemonneetjes en doosjes € 45 Loc.3

355 5 Diverse stempels € 200 Loc.3

356 Koopje antieke bodemvondsten w.o. Romeins en ouder € 120 Loc.3

357 Antiek bronzen beeldje van een strijder, h.11 cm € 120 Loc.3

358 Steengoed heilige fallus met afbeelding van heiligen, Archeologie, L.18 cm € 120 Loc.3

359 Koopje halfedelstenen, etc. € 16 Loc.3

360 Glazen schaal met decor van vrouwelijk naakt, in de stijl van Sabino, diam.25 cm. En een
blauw glazen schaaltje ontworpen door K.P.C. de Bazel voor Glasfabriek Leerdam.

€ 45 Loc.3

361 Antieke likeurkelder met 6 flessen en schaaltje € 260 Loc.3

362 Antiek 3-luik icoon, h.36 x b.23 of 46 cm. € 150 Loc.3

363 2 Groen marmeren zuilen, h.73 x b.25 x d.25 cm. € 75 Loc.3

364 Antieke palissanderhouten 2-deurs linnenkast met inlegwerk, h.178 x b.120 x d.45 cm. € 150 Loc.3

365 Antieke mahoniehouten penantkast met kussens op de deuren, lade en afgedekt door grijs
marmeren blad, h.103 x b.118 x d.51 cm.

€ 100 Loc.3

366 Antieke ingelegde orgel gebogen Hollandse 1-deurs porseleinkast rustend op klauwpoten,
h.210 x b.134 x d.42 cm.

€ 600 Loc.3

367 Oude wortelnotenhouten Chippendale stijl commode met 2 laden rustend op cabriole/
klauwpoten, h.75 x b.89 x d.47 cm.

€ 100 Loc.3

368 Eikenhouten 3-delig Art Deco pendulestel, h.31 cm. € 75 Loc.3

369 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten linnenpers met 4 laden, 18e eeuw, h.206 x b.88 x
d.56 cm.

€ 600 Loc.3

370 Oude Franse rozenhouten secretaire à abbatant, h.127 x b.55 x d.37 cm. € 100 Loc.3

371 Rood met geelkoperen Jugendstil ketel op bijpassend komfoor, h.38 cm. € 45 Loc.3

372 Antieke Engelse notenhouten beglaasde 2-deurs kast (1 ruit defect), h.198 x b.120 x d.61 cm. € 100 Loc.3

373 Antieke met schepen beschilderde palissanderhouten tafelklok, h.33 cm. € 150 Loc.3
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374 Strongbow Furniture, mahoniehouten Engelse hoekkast met vitrineopstand, 20e eeuw, h.183
x b.66 x d.45 cm.

€ 60 Loc.3

375 Wortelnotenhouten piëdestal rustend op klauwpoten, h.96 x diam.34 cm. € 100 Loc.3

376 Koopje diverse snuisterijen van 0.a. 2 leren ballen, katrol 18e eeuw, tasje en gebedenboekje € 50 Loc.3

377 Antieke mahoniehouten Biedermeier naaitafel, h.78 x b.50 x d.35 cm. € 100 Loc.3

378 Blauw/witte vaas vermaakt tot schemerlamp, h.41 cm. € 120 Loc.3

379 Antieke Hollandse orgelgebogen 4-laden commode rustend op klauwpoten, h.85 x b.100 x
d.59 cm., 18e eeuw

€ 380 Loc.3

380 Laplanche, bronzen sculptuur van liggende herdershond rustend op marmeren voetstuk, h.22
x L.42 x d.17 cm.

€ 75 Loc.3

381 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.62 cm. € 60 Loc.3

382 Grote spiegel in goudkleurige lijst (kleine defecten), h.210 x 96 cm. € 40 Loc.3

383 Antiek houten hoekornament, h.35 x b.39 cm. € 60 Loc.3

384 Rijkbewerkt koperen 3-delig klokkenstel, h.59 cm. € 120 Loc.3

385 Lies Arntzenius, 1902-1982, Stilleven met parelsnoer, olieverf op paneel, 24 x 18 cm,
provenance: particuliere collectie.

€ 220 Loc.3

386 Ond.gesign., Vanitas Stilleven, olieverf op doek, 62 x 54 cm. € 380 Loc.3

387 Johan Frederik Cornelis Scherrewitz, Amsterdam 1868-1951 Hilversum, Akker met boer,
paarden en ploeg, olieverf op doek, 30 x 17 cm.

€ 240 Loc.3

388 Martinus Johannes (Tinus) de Jongh, Amsterdam 1885-1942 Bloemfontein, Zicht op de De
Grimnessesluis, gouache op papier, 44 x 30 cm.

€ 340 Loc.3

389 Florent Nicolas Crabeels, Antwerpen 1829-1896 Antwerpen, rustende houtsprokkelaars met
personen en pluimvee voor een huis, olieverf op paneel, 24 x 35 cm.

€ 450 Loc.3

390 Hobbe Smith, Witmarsum 1862-1942 Amsterdam, Zeilschip op het IJ met op de achtergrond
De Koepelkerk, olieverf op doek, 27,5 x 19,5 cm.

€ 240 Loc.3

391 J. Niklas, "3 Monarchen te paard", handgeschilderde voorstelling, 10 x 14 cm. € 45 Loc.3

392 Willem (Wim) Bosma, Amsterdam 1902-1985 Amsterdam, Prinseneiland Amsterdam, aquarel,
gedateerd 1929, 30 x 28 cm.

€ 240 Loc.3

393 Onb.meester, Diverse houtsprokkelaars in berglandschap, olieverf op doek 44 x 34 of 70 x 60
cm.

€ 150 Loc.3

394 Onb. meester, Personen in bootje onder de maan, olieverf op paneel, 21 x 25 cm. € 45 Loc.3

395 Willem Frederik Andrea, Haarlem 1875-1952 Laren, Bosgezicht, olieverf op doek, 25 x 32 cm. € 150 Loc.3

396 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Boerderij in landschap, olieverf op paneel,
20 x 26 cm.

€ 240 Loc.3

397 Metten Teunis Koornstra, Rotterdam 1912-1978 Amsterdam, Landschap, olieverf op paneel,
gedateerd 1971, 40 x 30 cm., provenance/Kunsthandel De Boer

€ 600 Loc.3

398 E. Gahlen, Landschap met koeien, olieverf op doek, 39 x 29 cm. € 75 Loc.3

399 Toegeschreven aan Balthasar Paul Ommeganck, Antwerpen 1755-1826 Antwerpen,
Landschap met herdersfamilie, olieverf op paneel, 37,5 x 49 cm.

€ 750 Loc.3

400 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Aan de Vecht bij Nigtevecht, olieverf op
board, 34 x 25 cm.

€ 240 Loc.3

401 Hollands zilveren cabaret, 496 gram € 360 Loc.1

402 2e Gehalte zilveren Art Deco bokaal, h.15 x diam.20 cm., 397 gram € 150 Loc.1

403 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren inklapbaar 3-delige verdeelschaal met vergulde binnenzijde,
h.24 cm., 1265 gram

€ 450 Loc.1

404 2e Gehalte zilveren Louis Seize-stijl jardinière met defect blauw glazen binnenbak,
zilvergewicht 415 gram

€ 300 Loc.1

405 2e Gehalte zilveren 12-delig visbestek in etui, Haags Lofje, 1066 gram € 380 Loc.1

406 Zilveren pijpkomfoor op houten voet, h.10 cm. € 120 Loc.1

407 Paar zilveren suikerstrooilepels, 92 gram € 120 Loc.1

408 Engels zilveren couvert in etui met gravering vader/moeder, 13-4-22/13-10-34, 15,38 gram € 45 Loc.1

409 Zilveren strooibus, 336 gram € 220 Loc.1

410 Paar zilveren strooibusjes, 182 gram € 120 Loc.1

411 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonmandje met hengsel, h.5,5 x b.16,5 x d.10 cm., 86,7
gram

€ 60 Loc.1
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412 Koop divers 2e gehalte zilveren bestek, 1387 gram € 380 Loc.1

413 Chinees porseleinen schotel met zilveren hengsel, h.4,5 x diam.25 cm. € 40 Loc.1

414 Gehamerde 1e gehalte zilveren Art Deco broodschaal op bauhaus pootjes, h.8 x L.36 x d.20
cm.

€ 450 Loc.1

415 Van Kempen, 2e gehalte zilveren 24-delig bestek, Haags Lofje, 1487 gram € 550 Loc.1

416 2e Gehalte zilveren bestek, puntfilet, 2132 gram (bestek) en 1797 gram (messen) € 750 Loc.1

417 Antieke zilveren George II klepbierpul, Stealth London, jaarletter K = 1745 € 380 Loc.1

418 Antieke zilveren filigrain hengselmand, ca 1800 € 850 Loc.1

419 3e Gehalte zilveren theekistje geflankeerd door leeuwenkoppen en rustend op klauwpootjes,
507 gram, h.14 cm.

€ 150 Loc.1

420 1e Gehalte zilveren 3-delig mokkaservies, 862 gram € 240 Loc.1

421 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Bosgezicht, olieverf op doek, 22 x 26 cm. € 150 Loc.3

422 Monogram P.S., Boeren in landschap met op de achtergrond een kerk, olieverf op paneel,
28,5 x 40 cm.

€ 75 Loc.3

423 Monogram P.S., Winterbosgezicht met paard en wagen, olieverf op paneel, 41 x 29 cm. € 75 Loc.3

424 Cornelis Kuypers, Gorinchem 1864–1932 Soest, Winterlandschap met bomen, olieverf op
doek, 65 x 46 cm.

€ 240 Loc.3

425 Paul Bodifée, 1866-1938, Koeien met boerin in landschap, olieverf op doek, 30 x 40 cm. € 75 Loc.3

426 J. Neston, Twee diverse werken van dames in jurk, gemengde techniek, 28 x 18 cm. € 60 Loc.3

427 Onb.meester, 2 Antieke portretten van Gijsbert Johannes Rijsoort van Meurs, 1799 en Sya
Jacoba Hordijk, 1779, olieverf op paneel, pendant, 35 x 28 cm. (slechte staat)

€ 240 Loc.3

428 Onb.meester, draagt signatuur Mondriaan, Zeegezicht met zeilboten, olieverf op doek, 34 x 24
cm.

€ 60 Loc.3

429 Arend Jan van Driesten, Leiden 1878-1969 Oegsgeest, Boerderij met landweg en kanaal,
maroefle, 50 x 35 cm.

€ 150 Loc.3

430 Adrianus Miolée, Vlissingen 1879-1961 Haarlem, Bosgezicht, olieverf op board, 23 x 30 cm. € 150 Loc.3

431 Hermanus Adrianus Charles Bogman, Den Haag 1890-1975 Den Haag, Bloemstilleven,
olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 150 Loc.3

432 Henri Frederic Boot, Maastricht 1877-1963 Haarlem, Portret van een man met baard, olieverf
op doek, 59 x 44 cm.

€ 45 Loc.3

433 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Dame in landschap, olieverf op doek,
Wassenaarseweg 1944, 23,5 x 29,5 cm.

€ 75 Loc.3

434 Domenico Ammirato, 1900, Gezicht op de baai van Napels met op de achtergrond de
Vesuvius, olieverf op paneel, 40 x 26 cm.

€ 240 Loc.3

435 Arend Jan van Driesten, Leiden 1878-1969 Oegsgeest, Landschap met molen in
korenschoven, maroefle, 47 x 30 cm.

€ 150 Loc.3

436 Carel Bernardus (Charles) Dankmeijer, Amsterdam 1861-1923 Den Haag, Stadsgezicht met
brug, olieverf op paneel, 47 x 37 cm.

€ 150 Loc.3

437 Henricus Johannes (Harry) Kuyten, Utrecht 1883-1952 Schoorl, Liggend naakt, aquarel 34 x
16 cm.

€ 380 Loc.3

438 C. van Vlaardingen, Stadsgezicht te Amsterdam, aquarel, 27 x 38 cm. € 60 Loc.3

439 Constantin Höland, Art Nouveau plaquette met voorstelling van een dame, 34,5 x 18 cm. € 75 Loc.3

440 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Zicht op boerderij, olieverf op doek, 60 x 37 cm. € 150 Loc.3

441 Willem Steelink jr., Amsterdam 1856-1928 Voorburg, Grazende schapen in landschap, olieverf
op doek, 50 x 34 cm.

€ 300 Loc.3

442 Onb.meester, Portret van Willen van Hordijk, Dordrecht 1942, pasteltekening, 19 x 15 of 35 x
32 cm.

€ 120 Loc.3

443 Johannes Coenraad Beijer (Jan Bleijs), Hoorn 1868-1952 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf
op doek, 50 x 34 cm.

€ 75 Loc.3

444 Arthur Henri Christiaan Briet, Madioen 1867-1939 Nunspeet, Aardappelschillende vrouw,
maroefle, 37,5 x 46 cm.

€ 300 Loc.3

445 Onb.meester, Mannen met paard, olieverf op koper, 30 x 23 cm. € 60 Loc.3

446 Gerard (Ger) van Vliet, 1880-1972, Arabisch straatje met persoon, olieverf op board, 21 x 16
cm.

€ 120 Loc.3

447 Michel Marie Charles (Karel) Verlat, Antwerpen 1824-1890 Antwerpen, Landschap met
pluimvee, olieverf op paneel, pendant, 17 x 13 cm.

€ 600 Loc.3
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448 J. Vrolijk, Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 17 x 23 cm. , gesign.r.o. € 260 Loc.3

449 J.H.Haag & zoon, meubelmakers en behangers Amsterdam, rijkbewerkte notenhouten
bijzettafel, h.73 x b.81 x d.48 cm.

€ 75 Loc.11

450 J.H.Haag & zoon, meubelmakers en behangers Amsterdam, rijk uitgestoken notenhouten 3-
zitsbank met groen velours, h.116 x b.170 x d.67 cm.

€ 240 Loc.11

451 J.H.Haag & zoon, meubelmakers en behangers Amsterdam, rijkbewerkte notenhouten
boekenkast, h.232 x b.140 x d.46 cm.

€ 240 Loc.11

452 J.H.Haag & zoon, meubelmakers en behangers Amsterdam, rijkbewerkte notenhouten buffet
met spiegelopstand, h.315 x b.200 x d.62 cm.

€ 750 Loc.11

453 J.H.Haag & zoon, meubelmakers en behangers Amsterdam, rijkbewerkte notenhouten
eetkamertafel, h.73 x b.130 x d.90 cm. met 8 bijbehorende rijkbewerkte notenhouten stoelen
met groen velours bekleed

€ 380 Loc.11

454 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 700 Loc.11

455 Groot pleet dienblad, L.98 x b.62 cm. € 75 Loc.11

456 Delfts aardewerken potpourri pot naar antiek voorbeeld, h.57 cm. € 150 Loc.11

457 Engelse notenhouten stapelbare boekenkast met afsluitbare deuren, h.183 x b.86 x d.41 cm. € 75 Loc.11

458 Engelse notenhouten stapelbare boekenkast met afsluitbare deuren, h.183 x b.86 x d.41 cm. € 150 Loc.11

459 Grote koop diverse koperen en houten gordijnringen € 16 Loc.11

460 Koop divers gordijnkwasten € 25 Loc.11

461 Koop van 4 en 2 koperen gordijnrails-embrasses € 30 Loc.11

462 Blank teakhouten console tafel (zonder marmeren blad), 98 x b.62 x d.38 cm. € 60 Loc.11

463 Ovale spiegel in striklijst, 45 x 42 cm. € 30 Loc.11

464 Nick Schillers, Mediterraan kerkgezicht, olieverf op doek, gedateerd '71, 70 x 50 cm. € 30 Loc.11

465 Jan van der Heijden, Gerleen 1950, Boerderij met bloesemboom, olieverf op doek, 44 x 34
cm.

€ 75 Loc.11

466 M. Otter, Plassengezicht met vissersboot, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.11

467 Raoul Dufy, Haventje, lithografie, ed.14/25, 50 x 43 cm. € 120 Loc.11

468 Jan Klein, Molen met afgemeerde roeiboot, olieverf op paneel, 48 x 36 cm. € 30 Loc.11

469 Mieke de Brake, Portret van een dame, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 75 Loc.11

470 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Stilleven, olieverf op strobord, ABK I/2, gedateerd
1943, 48 x 73 cm.

€ 150 Loc.11

471 Jac. Ortelee, Personen met zeilboten langs het water, olieverf op doek, gedateerd 1947, 49 x
70 cm.

€ 150 Loc.11

472 John Bevort (Camprio), 1917-1996, Mediterraan landschap, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 75 Loc.11

473 Gustave Flasschoen, Brussel 1868-1940, "Het gebed", olieverf op paneel, 48 x 35 cm,
Provenance: particuliere collectie, aangekocht bij Berko fine paintings te Knokke Zoute, België
en met certificaat.

€ 900 Loc.11

474 Lucassen, Bloemstilleven, olieverf op doek, 54 x 55 cm. € 45 Loc.11

475 Saulin, Parijs stadsgezicht, olieverf op doek, 44 x 35 cm. € 60 Loc.11

476 Ad Mangold, Mediterraan straatje met vrouw, olieverf op paneel, 36 x 26 cm. € 30 Loc.11

477 W. Ooms, Gezicht op huisjes en een markt met personen, olieverf op doek, 37 x 47 cm. € 60 Loc.11

478 F. Westman, Dorpsgezicht met brug, maroefle, 34 x 21 cm. € 30 Loc.11

479 Ond. gesigneerd, Gezicht op een boerderij en met kerktoren, olieverf op doek, 39 x 59 cm. € 40 Loc.11

480 2 Spiegels in goudkleurige striklijsten, 65 x 47 cm. € 60 Loc.11

481 Herman Frederik Carel (Herman) ten Kate, Den Haag 1822-1891 Den Haag, Overhandiging
van een brief, gesigneerd en gedateerd 1850, aquarel, 14 x 17 cm. (hoekje glas defect)

€ 120 Loc.11

482 Antiek Japans lakwerk lijst, 65 x 50 cm. of 42,5 x 29,5 cm. € 75 Loc.11

483 Amsterdams staand horloge gevat in wortelnotenhouten kast, adres Jean O. Voijs, h.270 x
b.57 x d.30 cm.

€ 950 Loc.11

484 Antieke eikenhouten Jugendstil porte-manteau met koperen haken, h.203 x b. 120 x d.30 cm. € 150 Loc.11

485 18 Kt. witgouden manchetknopen bezet met lagensteen en briljant geslepen diamanten tot.
0,20ct - F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

486 14 Kt. witgouden collier bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - F/G - VS/SI -
42 cm lang

€ 800 Loc.1a
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487 14 Kt. geel goud en zilveren slot bezet met roos diamanten tot. 1,20ct aan een drie strengs
parel armband

€ 1.000 Loc.1a

488 14 Kt. gouden met zilveren broche bezet met roos geslepen diamant tot. circa 0.30 karaat G/H
SI

€ 475 Loc.1a

489 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een chrysopraas en single cut geslepen
diamant tot. 0.10ct - F/G - VS/SI - ringmaat 15(47)

€ 200 Loc.1a

490 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.50 karaat F/G VS/SI
- ringmaat 17.25 (54)

€ 475 Loc.1a

491 18 Kt. witgouden hele alliance bezet met saffier totaal 6,30ct - ringmaat 17,5(55) € 650 Loc.1a

492 Zilveren met gouden ring in de vorm van een olifant, gezet met vele roos geslepen diamant,
totaal circa 1,00 ct. G/H - SI - rm 17,5 (55)

€ 500 Loc.1a

493 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0,65 ct I - SI2 - ringmaat 18
(57)

€ 900 Loc.1a

494 14 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met saffier 1.65 ct - ringmaat 17,75 (56) € 380 Loc.1a

495 14 Kt. witgouden slagring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,30ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 400 Loc.1a

496 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,45ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17(53)

€ 500 Loc.1a

497 14 Kt. witgouden omega collier met een hanger in de vorm van een bij (ook te gebruiken als
een broche) bezet met briljant geslepen diamanten en een gecultiveerde peervormige parel

€ 1.000 Loc.1a

498 Antieke zilveren broche met geëmailleerde bloemen en porseleinen portretminiatuur met
engelen en ingelegd met diverse steentjes en een paar bijpassende oorhangers

€ 600 Loc.1a

499 14 Kt. geelgouden met zilveren broche bezet met roos diamanten tot. 0,25ct € 260 Loc.1a

500 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant circa 1,00 ct K/L VS1 -
ringmaat 18,25(57), bijhorend IGI report : F4J85866

€ 2.000 Loc.1a

501 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde
robijn met twee bijpassende oorbellen, 19,41 gram

€ 700 Loc.1a

502 Sterling zilveren armband bezet met ca. 90 roosdiamantjes en 3 facetgeslepen stenen,
mogelijk labradoriet

€ 320 Loc.1a

503 Parelcollier met 14 kt. witgouden slot bezet met 14 briljanten, 0,08 ct., 14 briljanten, 0,05 ct. en
gefacetteerde smaragd, L.130 cm.

€ 380 Loc.1a

504 14 Kt. witgouden slot bezet met briljant geslepen diamant 2,10ct F/G VS/SI - aan een koralen
kralencollier - 47 cm lang

€ 1.900 Loc.1a

505 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 800 Loc.6

506 Chinees vloerkleed, 182 x 270 cm. € 40 Loc.11

507 2 Wit gelakte Empire armfauteuils met roze stof bekleed, De gehele set voor ca. 350 EUR
opnieuw te stofferen met koudschuim (excl. stof naar keuze) bij meubelstoffeerderij Martinus
te Hilversum.

€ 450 Loc.11

508 Groen/goud gemarmerde Rococo-stijl bijzettafel, h.68 x b.110 x d.70 cm. € 240 Loc.11

509 Oude met personen gedecoreerde Japans porseleinen kraagvaas op houten voetstuk, h.51
cm.

€ 30 Loc.11

510 2 Wit gelakte consoletafels met glasplaat (defecten), h.75 x b.60 x d.27 cm. € 45 Loc.11

511 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 220 Loc.11

512 Handgeknoopt Gabbeh vloerkleed, 341 x 247 cm. € 150 Loc.11

513 Antiek gebogen satijn/mahoniehouten gefineerd kabinet, h.236 x b.170 x d.55 cm. € 1.200 Loc.11

514 Stel zeer grote zwarte Chinees aardewerken vazen, (draken gelijmd) h.183 cm. € 240 Loc.11

515 Antieke mahoniehouten uitschuifbare coulissentafel met 4 tussenbladen, h.80 x diam.130 cm.
of 3x 52 cm. erbij.

€ 150 Loc.11

516 Rosenthal, zeer uitgebreid wit porseleinen serviesdeel met uitbreiding van Société Céramique,
10 kaasplankjes

€ 120 Loc.11

517 6 Antieke mahoniehouten stoelen met rode stof bekleed. € 100 Loc.11

518 Jan Simon Knikker sr., Hillegom 1889-1957 Den Haag, Molen bij boerderij, gedateerd 1914,
olieverf op doek, 67 x 58 cm.

€ 150 Loc.11

519 Ond.gesign., Zonder titel, olieverf op doek, gedateerd 1992, 110 x 93 cm. € 150 Loc.11
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520 Pieter Gerardus van Os, Den Haag 1776-1839 Den Haag, Koeien in landschap met op
de achtergrond afgemeerde zeilschepen op de rivier, gedateerd 1820, olieverf op doek,
provenance particuliere collectie/Lempertz 2014

€ 750 Loc.11

521 Onb.meester, Portret van een man, olieverf op doek, 70 x 64 cm. € 75 Loc.11

522 Cornelis (Corneille) Guillaume van Beverloo, Luik 1922-2010 Auvers-Sur-Oise, Vogel met
persoon, hangesigneerde zeefdruk, genummerd: 141/200, gedateerd 1993, 28 x 33 cm.

€ 75 Loc.11

523 Henri van Os-Delhez, 1880-1976, Bloemstilleven, olieverf op doek, 96 x 76 cm. € 380 Loc.11

524 Guillaume Marie Edmond Bellefroid, Maastricht 1893-1971 Maastricht, Boerderij aan het
water, olieverf op doek, 82 x 53 cm.

€ 240 Loc.11

525 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, IXIX, olieverf op doek, gedateerd 1965, 95 x 70
cm.

€ 380 Loc.10

526 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Zonder titel, olieverf op doek, 88 x 99 cm.
of 108 x 118 cm.

€ 380 Loc.10

527 Antiek eikenhouten 2-deurs kabinet met dubbelgebogen onderzijde en rustend op klauwpoten,
h.245 x b.193 x d.55 cm.

€ 380 Loc.10

528 Set van 4 antieke eikenhouten Chippendale stoelen met rood geruite stof bekleed. € 60 Loc.10

529 Antieke bureauset i.v.v. een oorlogshelm met borrelset, h.30 cm. € 60 Loc.10

530 Bronzen paard rustend op zwart marmeren voetstuk, h.49 x L.51 x b.14 cm. € 150 Loc.10

531 Antiek tinnen watervat met schelpvormige opvangschaal rustend op pootjes € 150 Loc.10

532 Antiek Engels mahoniehouten partnerdesk, h.74 x b.153 x d.143 cm. 2 compartimenten (open)
met zwart leder bekleed blad en 5-vlakverdeling, Mid-Victorian ca.1860

€ 700 Loc.10

533 Antiek notenhouten 2-deurs kabinet met gecontourneerde kap en dubbelgebogen onderzijde,
h.260 x b.200 x d.62 cm.

€ 380 Loc.10

534 2 Antieke uitgestoken gepolychromeerde Chinese wanddecoraties, h.168 x b.26 cm.,
provenance particuliere collectie/Oriental Art Blitz, Amsterdam

€ 380 Loc.10

535 2 Blauw/wit met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvazen (1 defect),
h.42 cm.

€ 45 Loc.10

536 Antieke spiegel in goudkleurige kuiflijst, Louis Quinze stijl, 170 x 95 cm. € 150 Loc.10

537 Antieke wortelnotenhouten 3-laden commode, h.81 x b.98 x d.53 cm. € 75 Loc.10

538 Antieke eikenhouten Louis XVI-stijl hoekkast (1 ruitje ontbreekt), h.197 x b.80 x d.80 cm € 190 Loc.10

539 Grote koop divers kristal, etc. € 16 Loc.10

540 Eikenhouten Neo-Gotische hangvitrine, h.100 x b.35 x d.15 cm. € 60 Loc.10

541 Grote antieke met bloemen en kraanvogels gedecoreerde Japanse schotel, diam.45 cm.,
provenance particuliere collectie/Bastings Antiquiteiten

€ 450 Loc.10

542 Oude notenhouten 2-deurs porseleinkast met dubbelgebogen onderzijde en rustend op
klauwpoten, h.200 x b.110 x d.50 cm.

€ 150 Loc.10

543 Meissen porseleinen theeservies € 120 Loc.10

544 Koop diverse kristallen glazen € 30 Loc.10

545 Koopje divers kralentasjes met beugels € 40 Loc.10

546 Willem Frederik 'Jits' Bakker, Renkum 1937-2014 Wageningen, "Team in mobiliteit", groen
gepatineerd bronzen sculptuur rustend op betonnen sokkel, h.162 cm.

€ 2.400 Loc.10

547 2 Grote antieke met vogels en bloemen gedecoreerde Japanse Imari porseleinen schotels,
diam.56 cm.

€ 1.200 Loc.10

548 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met tussenblad, h.71 x b.180 x d.120 cm. € 240 Loc.10

549 Set van 6 antieke iepenhouten Louis Seize stijl eetkamerstoelen met beige stof bekleed
(recent opnieuw gestoffeerd)

€ 240 Loc.10

550 Onb.meester, Sant'Andrea Avellino, olieverf op paneel, vroeg 18e eeuw, 84 x 110 cm. (zonder
lijst)

€ 450 Loc.10

551 Matthieu Wiegman, 1886-1971, Adam en Eva, gedateerd 1964, olieverf op doek, 115 x 85 cm. € 475 Loc.10

552 Toon Verplak, 1901-1996, Bloesemboom en boerderij langs de weilanden, olieverf op doek,
69 x 119 cm.

€ 150 Loc.10

553 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Stilleven, olieverf op board, 63,5 x 74 cm. € 240 Loc.10

554 Antieke gravure, Amsterdam, 183 x 39 cm. € 150 Loc.10

555 Koop van 6 diverse 2e gehalte zilveren miniatuur vogelkooien, totaalgewicht 149,5 gram. € 450 Loc.1

556 Oude notenhouten jagerskast, h.210 x b.80 x d.42 cm. € 75 Loc.10
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557 Antiek vuursteen geweer € 30 Loc.10

558 Antiek vuursteen geweer € 60 Loc.10

559 Antiek dubbelloops percussie jachtgeweer € 120 Loc.10

560 Antieke kuifspiegel in goudkleurige lijst, h.330 x b.81 cm. € 750 Loc.10

561 Grote Imari porseleinen schaal, Japan, Meiji, 17 x 42,5 cm. € 100 Loc.10

562 Antieke eikenhouten Hollandse 3-laden commode afgewerkt met tandlijst en koperen beslag,
h.80 x b.108 x d.57 cm.

€ 75 Loc.10

563 8 Iepenhouten eetkamerstoelen met rode bekleding waarvan 2 met armleuning € 260 Loc.10

564 Antieke mahoniehouten coulissetafel met 2 tussenbladen, h.77 x b.142 of 2 keer 50 cm erbij x
d.119 cm.

€ 300 Loc.10

565 Uitgebreid met rozen gedecoreerd Frans Limoges porseleinen eetservies € 240 Loc.10

566 Antieke eikenhouten 4-deurs kussenkast, gedecoreerd met zuilen en leeuwenkoppen, rustend
op bolpoten. h.210 x b.170 x d.70 cm.

€ 380 Loc.10

567 Antieke eikenhouten dekenkist, h.75 x b.181 x d.80 cm. € 150 Loc.10

568 Houten ornament met strik, h.27 x b.130 x d.12 cm. € 30 Loc.10

569 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met een robijn en briljant geslepen diamant € 150 Loc.1a

570 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot, 0.10ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16,5 (52)

€ 320 Loc.1a

571 CARL BUCHERER - 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut geslepen diamant totaal
0.01ct - F - VS - ringmaat 17.5(55)

€ 340 Loc.1a

572 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,70ct- F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25(54)

€ 1.300 Loc.1a

573 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met robijn tot. 3,00ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,50ct - F/G - VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

574 18 Kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot.
0,54ct - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

575 18 Kt. rood gouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,18ct F/G
VS/SI

€ 280 Loc.1a

576 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,16 ct F/G VS/SI € 380 Loc.1a

577 18 Kt. bicolor ring bezet met peridot tot. 0.90ct en aan entourage briljant geslepen diamant tot.
0,28ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 450 Loc.1a

578 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,35ct - F - VS - ringmaat
18,5 (58)

€ 400 Loc.1a

579 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,35ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 650 Loc.1a

580 14 Kt. geelgouden bandring bezet met briljant geslepen diamant 0,16 ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18 (57)

€ 475 Loc.1a

581 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briolette geslepen topaas en single cut
geslepen diamanten tot. 0.20 karaat F/G VS/SI - 45 cm ketting

€ 320 Loc.1a

582 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant totaal
circa 0,20 ct F/G VS/SI - 45 cm

€ 425 Loc.1a

583 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met roos geslepen diamanten totaal circa 0.70
karaat J/K SI - 44 cm

€ 950 Loc.1a

584 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met smaragd tot. 0,70ct en briljant geslepen
diamanten tot. 0,20ct - F/G - VS/SI - 45 cm

€ 450 Loc.1a

585 14 Kt. gouden met zilveren ring bezet met roos geslepen diamanten totaal circa 0.40 karaat G/
H SI/P - ringmaat 17.5 (55)

€ 700 Loc.1a

586 14 Kt. geelgouden ring bezet met triangel vorm geslepen citrien - ringmaat 18.25(57) € 400 Loc.1a

587 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met chysopraas en single cut geslepen diamanten tot. 0,15
ct - F/G - VS/SI - ringmaat 15,75 (49)

€ 500 Loc.1a

588 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant 0.15 karaat F/G SI -
ringmaat 16 (50)

€ 400 Loc.1a

589 Laké wandvitrinekastje met halfronde raampjes en strik, h.94 x b.73 x d.13,5 cm. € 75 Loc.10

590 Porseleinen kinderserviesje € 16 Loc.10

591 Japans porseleinen kinderserviesje € 16 Loc.10

592 Wit/goud gelakt wandvitrinekastje, h.68 x b.70 x d.21 cm. € 30 Loc.10



Timed online veiling, sluit maandagavond 8 april vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

593 Satsuma porseleinen kinderserviesje € 25 Loc.10

594 Bruin lederen oorfauteuil met bijpassende voetenbank (sleets) € 75 Loc.10

595 Bruin lederen oorfauteuil € 60 Loc.10

596 Antiek noten met wortelnotenhouten bureau, h.80 x b.160 x d.80 cm. € 150 Loc.10

597 Hans Blank, 1952-2019, Bronzen sculptuur van 4 roeiende mannen rustend op marmeren
voetstuk, h.39 x b.126 x d.25 cm.

€ 750 Loc.10

598 Antieke eiken met ebben en palissanderhouten kussenkolommenkast, Holland 2e helft 17e
eeuw, h.200 x b.157 x d.64 cm.

€ 800 Loc.10

599 Antieke eikenhouten 4-deurs Rococo stijl hoekkast, h.225 x b.100 x d.67 cm. € 300 Loc.10

600 Oud verguld houten stoeltje met een deels opengewerkte rugleuning en beige stoffering € 75 Loc.10

601 Koop divers Chinees porselein € 30 Loc.10

602 Koop van een porseleinen theepot met 6 diverse kop en schotels in klassieke stijl € 30 Loc.10

603 Cloisonné vaas vermaakt tot schemerlamp met florale motieven gedecoreerde beige kap, h.73
cm.

€ 60 Loc.10

604 Antieke eikenhouten Renaissance stijl 1-deurs kast rustend op zwarte bolpoten, h.157 x b.97 x
d.47 cm.

€ 75 Loc.10

605 Antiek 18e eeuw wortelnotenhouten Amsterdams staand horloge, gesigneerd W. van der
Veen en rustend op klauwpoten, h.230 cm

€ 1.900 Loc.10

606 Rob O’Meara, Kenya 1922-2022 Kenya, Landschap Kenya, olieverf op doek, 103 x 61 cm. € 380 Loc.10

607 Erasmus Bernard van Dulmen Krumpelman, Kreuznach 1897-1987 Zeegse, Boerderij in
landschap, olieverf op doek, 65 x 43 cm.

€ 240 Loc.10

608 Onb.meester, Russische School?, Interieur met personen bij kaarslicht, olieverf op paneel, 45
x 28 cm.

€ 150 Loc.10

609 Beschilderde metalen wandplaquette, 50 x 67 cm. € 60 Loc.10

610 Arnold Marc Gorter, Almelo 1866-1933 Amsterdam, Theedrinkster in tuin, olieverf op doek, 44
x 35 cm.

€ 300 Loc.10

611 Paul van der Ven, Amsterdam 1892-1972 Bloemendaal, Landschap, olieverf op doek (slechte
staat), 59 x 28 cm.

€ 45 Loc.10

612 Omgeving Poldom, Meisje in tuin, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 120 Loc.10

613 Jan Jacob Coenraad Spohler, Amsterdam 1837-1894 Amsterdam, Riviergezicht met molen en
personen, olieverf op paneel, 27 x 21,5 cm., provenance : particuliere collectie/Kunsthandel
Simonis & Buunk

€ 900 Loc.10

614 Henricus Gerardus de Korte, 1941, Station met diverse personen en treinen, olieverf op doek,
90 x 70 cm.

€ 240 Loc.10

615 Eugenio Scorzelli, Buenos Aires, Argentinië 1890-1958, Kerkje met vissersboot bij het water,
olieverf op paneel, 60 x 40 cm.

€ 240 Loc.10

616 Lou Jonas, Compositie bomen, olieverf op doek, 82 x 62 cm., gedateerd 1965, provenance :
particuliere collectie/kunstuitleen Amsterdam

€ 300 Loc.10

617 Eddy Brams, "De charme van de herinnering", olieverf op paneel, provenance particuliere
collectie/Galerie het Moment, 2013

€ 380 Loc.10

618 Franciscus Casparus (Frans) Storm, Amsterdam 1905-1998, Evolutie in het rijk der dieren,
gedateerd 1965/1967, olieverf op doek, 90 x 74 cm.

€ 240 Loc.10

619 Antonius Bernardus (Anton) Dirckx, Rotterdam 1878-1927 Den Haag, Rotterdams
havengezicht, olieverf op doek, 86 x 40 cm.

€ 150 Loc.10

620 Anna Lehmann (Anna Elisabeth Frederika Lehmann), Delft 1876-1956 Den Haag, Stilleven
met wanjangpop en boeken, olieverf op doek, 70 x 60 cm.

€ 380 Loc.10

621 Karel Johannes van Veen, Rotterdam 1898 – 1988 Rotteredam, Portret van een Oosterse
pop, olieverf op paneel, gedateerd 1947, 53 x 42,5 cm.

€ 750 Loc.10

622 Onb.meester, Bedrijvigheid en woningen langs de rivier, olieverf op paneel, 57 x 80 cm. € 300 Loc.10

623 Onb.meester, Kokkels zoeken op het strand, olieverf op doek, 70 x 56 cm. € 300 Loc.10

624 G. Altman, Boerderij in landschap, aquarel, 35 x 25 cm. € 60 Loc.10

625 H. van Leeuwen, Zicht op boerderij, pasteltekening, 23 x 17 cm. € 45 Loc.10

626 Onb.meester, draagt signatuur Weissenbruch, Huis met ophaalbrug in landschap, aquarel, 53
x 40 cm.

€ 75 Loc.10

627 Greet (Margaritha Sara) Feuerstein, 1893-1986, Vaas met bloemen, olieverf op doek, 80 x 60
cm., (Herkomst Gemeente Museum Den Haag GDH 14-K-1952 455571).

€ 260 Loc.10
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628 G.J. Overbeek, 1882-1947, Winterstadsgezicht Rotterdam met paard en wagen, olieverf op
doek, 60 x 80 cm.

€ 150 Loc.10

629 Cornelis Albert (C.A.) van Assendelft, 1870 – 1945, Hooischuit, olieverf op doek, 70 x 85 cm.,
(Collectie Paul Rijkens, Brockham Park, Betchworth, Surrey Invoernr. pr0005, cat. 5, Rijkens-
nr. 197 Kees van der Geer (2020). Collectie Paul Rijkens. Waanders. Afgebeeld in kleur op
pag. 13.)

€ 700 Loc.10

630 Petrus Theodorus (Piet) van Wijngaerdt, Amsterdam 1873-1964 Abcoude, Bloemstilleven met
amaryllis en chrysanten, olieverf op doek, 80 x 68 cm.

€ 240 Loc.10

631 Monogram B.C.K., Boslandschap met huis en personen, olieverf op doek, 46 x 36 cm. € 120 Loc.10

632 Erasmus Bernard van Dulmen Krumpelman, Kreuznach 1897-1987 Zeegse, Landschap met
bomen, olieverf op doek, 60 x 45 cm.

€ 240 Loc.10

633 Johan Hendrik (Jan) Doeleman, Rotterdam 1848-1913 Voorburg, Wandelaarster op bospad,
olieverf op paneel, 45 x 32 cm.

€ 150 Loc.10

634 Agatha Zethraeus, Amsterdam 1872-1966 Zeist, Gezicht op pakhuizen op de Prinsengracht,
olieverf op doek, 66 x 42 cm.

€ 300 Loc.10

635 B. Selding, Binnentuin met wasvrouw, olieverf op doek (kleine beschadigingen in doek), 70 x
40 cm.

€ 150 Loc.10

636 Franciscus Casparus (Frans) Storm, Amsterdam 1905-1998 Doetinchem, Boeket in emmer,
olieverf op board, 90 x 60 cm.

€ 150 Loc.10

637 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 263 x 155 cm. € 60 Loc.10

638 Metalen sidetable afgedekt met marmeren blad, h.82 x b.75 x d.34 cm. € 60 Loc.10

639 Antieke eikenhouten hoekkast met 2 deuren in de onderkast en jaloeziedeur in de bovenkast,
Holland ca.1800, h.222 x b.120 x d.66 cm.

€ 400 Loc.10

640 Grote Franse Neo-Gotische 9-lichts kerkkandelaar, h.150 cm. € 150 Loc.10

641 Originele metalen Japanse vliegtuigkist, h.43 x b.64 x d.35 cm. € 60 Loc.10

642 Rijkbewerkt metalen bronskleurige sierbokaal, h.47 cm. € 60 Loc.10

643 Marianne Houtkamp, gepatineerde bronzen sculptuur van drie vrouwen, h.47 cm. € 750 Loc.10

644 Antieke mahoniehouten buffetkast met gestoken kuif, h.135 x b.154 x d.58 cm. € 150 Loc.10

645 Antieke mahoniehouten voltaire met blauw velours bekleed € 60 Loc.10

646 Met bloemen gedecoreerde Japanse cloisonné vaas (restauraties), h.47 cm. € 120 Loc.10

647 Antieke mahoniehouten boekenmolen, h.85 x b.49 x d.49 cm. € 75 Loc.10

648 Antieke metalen geldkist met bijpassende sleutel, h.37 x b.60 x d.30 cm. € 380 Loc.10

649 Ond.gesign., gipsen sculptuur van een jongeman met hond en tennisracket, h.117 x b.85 x
d.58 cm. rustend op houten sokkel, h.84 x b.91 x d.70 cm., 19e eeuw

€ 750 Loc.10

650 Beschilderde metalen geldkist met binnenkluis (met sleutels), 18e eeuw € 2.600 Loc.10

651 Koperen Franse Neo-Gotische kaarsenkroon € 75 Loc.10

652 Oude mahoniehouten salontafel met groen lederen blad, h.47 x b.114 x d.61 cm. € 60 Loc.10

653 Karaf met zilveren stop € 20 Loc.1

654 2e Gehalte zilveren 3-delig mokkaservies met parelrand bij passend dienblad 16,24 gram € 450 Loc.1

655 Zwart stoffen tas aan zilveren beugel met ketting € 100 Loc.1

656 Zilveren Friese beugeltas (zonder haak) € 160 Loc.1

657 Djokja zilveren dekseldoosje, 302 gram € 45 Loc.1

658 Djokja zilveren dienblaadje, 28 x 16 cm., 254 gram € 45 Loc.1

659 Zilveren 2-delig sierbestek, 230 gram € 200 Loc.1

660 Engels 3e gehalte zilveren dekselterrine met benen knop, h.20 X b.39 X d.26 cm., 1589 gram € 600 Loc.1

661 Zes 2e gehalte zilveren vorken en 8 lepels, Haags Lofje, 794 gram € 240 Loc.1

662 Fraaie en zware 1e gehalte zilveren slatang, weduwe de Haas, 1848 € 280 Loc.1

663 2 Setjes naaigarnituur in foudraal € 100 Loc.1

664 Bloedkoralen 1-strengs collier met gouden slot, L.63 cm. € 300 Loc.1

665 12-Delig fruitbestek met 2e gehalte zilveren heften in etui € 45 Loc.1

666 Kristallen met zilveren zout, peper en mosterdvat € 60 Loc.1

667 Van Kempen, twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, 186 gram € 90 Loc.1

668 12 Messen met zilveren heften, jaarletter U = 1955 € 240 Loc.1

669 Antieke met druiven geslepen kristallen schaal met 2e gehalte zilveren beugel, diam.28 cm. € 75 Loc.1
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670 2e Gehalte zilveren aspergetang, 160 gram € 60 Loc.1

671 12 Verguld zilveren mesjes in foudraal € 200 Loc.1

672 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand met pauwendecoraties, J.Ph. de Vries, Hoorn,
jaarletter 1918, 528 gram

€ 240 Loc.1

673 Dambé, bronzen sculptuur van een paard, h.28 x L.33,5 x b.13,5 cm. € 150 Loc.10

674 Onb.meester, Chinese School, Herhalend portret van een meisje, olieverf op doek, 120 x 90
cm.

€ 380 Loc.10

675 Johannes Hubertus Leonardus (Jan) de Haas, Hedel 1832-1908 Königswinter, Koe in
landschap, maroefle, 49 x 38 cm.

€ 240 Loc.10

676 Otto Eerelman, Groningen 1839-1926 Groningen, Voor puppies, ('98), crayontekening,
provenance : particuliere collectie/ Christies, lot nr.697, december 2012

€ 240 Loc.10

677 Henk Welther (pseudoniem van Jan Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Havengezicht
Amsterdam met voerman en paarden, olieverf op doek, 80 x 60 cm.

€ 240 Loc.10

678 Gerard Verdijk, Boxmeer 1934-2005 Den Haag, Determination of space by form and line,
gedateerd 1999, 150 x 100 cm., particuliere collectie/rechtstreeks van de kunstenaar

€ 450 Loc.10

679 Gerard Verdijk, Boxmeer 1934-2005 Den Haag, Plus The la forme + due mouvement,
gedateerd 1999, 150 x 100 cm., particuliere collectie/rechtstreeks van de kunstenaar

€ 450 Loc.10

680 Corneille alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-Oise
(Frankrijk), Portret van vermoedelijk Hugo Claus en Sylvia Kristel met kat, gouache op papier,
82 x 60 cm. of 106 x 76 cm.

€ 240 Loc.10

681 Johannes Petrus Paulus (Paul) Bodifée, Deventer 1866-1938 Deventer, Winterlandschap van
besneeuwde boerderij aan het water, olieverf op doek (klein gaatje in doek), 66 x 36 cm.

€ 240 Loc.10

682 Ond.gesign., Summer Solstice, handgesigneerde litho 747/750, 62 x 42 cm. € 60 Loc.10

683 G. van de Laan, Afgemeerde bomschuiten voor de kust, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 75 Loc.10

684 G. van de Laan, Afgemeerde bomschuiten aan de kust, maroefle, 25 x 20 cm. € 75 Loc.10

685 Hendrik Hollander, Leeuwarden 1823-1884 Amsterdam, Interieur met lezende dame, olieverf
op paneel, gedateerd 1862, 27 x 20 cm.

€ 240 Loc.10

686 G.J. Roermeester, Boerderij aan sloot, aquarel, 17 x 21 cm. € 45 Loc.10

687 Onb.meester, Zeilschepen op woelige zee, olieverf op paneel, 85 x 40 cm. € 240 Loc.10

688 Carl August Streefkerk, Amsterdam 1884-1968 Bussum, Stadsgezicht Amsterdam met
personen, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 240 Loc.10

689 Dolf Zwerver, Nijehaske 1932-2010 Utrecht, Huwelijksbootje, olieverf op paneel, gedateerd
2007, 50 x 40 cm.

€ 1.100 Loc.10

690 Onb. Meester, Portret van een jongetje, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 240 Loc.10

691 Handgeknoopt zijde vloerkleed met vakverdeling, 210 x 143 cm. € 150 Loc.10

692 Jan Hendrik Weissenbruch, Den Haag 1824-1903 Den Haag, Polderlandschap, marouflé, 40 x
59 cm.

€ 150 Loc.10

693 Jacob Abraham "Jacques" Zon, Den Haag 1872-1932 Den Haag, Mediterraan stadsgezicht
aan zee, olieverf op paneel, 36 x 21 cm.

€ 150 Loc.10

694 Pierre Dexfée, Arreslee met paarden en honden in landschap, olieverf op paneel, 40 x 23 cm. € 120 Loc.10

695 F.A. Mooy, Bosgezicht, olieverf op paneel, 22 x 17 cm. € 100 Loc.10

696 Antieke goudkleurige handgestoken notenhouten ovale spiegellijst met spiegel, h.58 x b.42
cm.

€ 150 Loc.10

697 Russische School, Zonder titel, gemengde techniek op board, gedateerd 1994, 25 x 23 cm. € 75 Loc.10

698 2 Met pioenrozen velours bekleed design armfauteuils rustend op goudkleurig onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 500 Loc.10

699 Antieke ingelegde wortelnotenhouten orgelgebogen Chippendale vitrinekast, h.273 x b.148 x
d.52 cm.

€ 1.300 Loc.10

700 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen steelvaas, h.21 cm. € 200 Loc.10

701 Koop van 6 divers blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden € 60 Loc.10

702 Stel Delftse pauwstaartborden (randschilvers), diam.23,5 cm. € 100 Loc.10

703 2 Tegels met afbeelding van soldaten € 120 Loc.10

704 Gepolychromeerde sauskom op schotel € 200 Loc.10

705 Blauw/wit porseleinen diepe schotel, diam.25,5 cm. € 100 Loc.10

706 Blauw/wit porseleinen vaas, h.26,5 cm. € 80 Loc.10
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707 Eiken met palissanderhouten Art Deco pendule, h.41 x b.39 x d.17 cm. € 60 Loc.10

708 Koopje divers Chinees celadon, etc. € 30 Loc.10

709 Koop van 3 diverse Herend porseleinen cache pots, Apponyi green € 75 Loc.10

710 Antieke palissanderhouten theekist met daarin 3 porseleinen flacons (1 dop gerestaureerd) € 60 Loc.10

711 Stel glazen presse papiers, h.10 cm. € 16 Loc.10

712 2 Groen gepatineerde zittende beren, h.18 cm. € 45 Loc.10

713 Antieke statenbijbel, 1637 (ingekort en mist afbeeldingen) € 60 Loc.10

714 Antieke met schildpad belijmde theedoos (deels defect) € 40 Loc.10

715 Geel met bloemen en vogels gedecoreerde Japanse cloisonné vaas, h.24 x diam.20 cm. € 120 Loc.10

716 Blanc de Chine porseleinen beeld van een zittende dame, h.30 cm. € 75 Loc.10

717 Koop van 3 diverse Blanc de Chine porseleinen beeldjes € 25 Loc.10

718 Cloisonné wierookbrander, h.23 x b.27 x d.27 cm. € 40 Loc.10

719 Antieke metalen 2-arms wandkandelaar, h.30 x b.30 cm. € 40 Loc.10

720 Blanc de Chine porseleinen beeld van een zittende Kwan Yin, h.23 cm. € 45 Loc.10

721 Biscuit Blanc de Chine porseleinen beeld van een zittende Kwan Yin op lotustroon, h.32 cm. € 75 Loc.10

722 2 Antieke maangaankleurige 4-delige tegeltableaus met afbeelding van kat en hond (hond
deels beschadigd) in eikenhouten lijst, 32 x 32 cm.

€ 300 Loc.10

723 Oude goudkleurige barometer (defecten) € 75 Loc.10

724 Tafellamp rustend op glazen voet, h.35 cm. € 30 Loc.10

725 Art Deco tafellamp met glazen bol, h.40 cm. € 50 Loc.10

726 Art Deco tafellamp op marmeren voetstuk, h.39 cm. € 50 Loc.10

727 Smeedijzeren tafellamp met groene kap, h.39 cm. € 50 Loc.10

728 Chroom Art Deco tafellamp, h.36 cm. € 50 Loc.10

729 Art Deco tafellamp, h.22 cm. € 50 Loc.10

730 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.27 cm. € 50 Loc.10

731 Art Deco tafellamp met vogel, h.13 cm. € 30 Loc.10

732 Smeedijzeren Art Deco tafellamp, h.26 cm. € 50 Loc.10

733 Tafellamp rustend op marmeren voet, h.30 cm. € 30 Loc.10

734 Tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.32 cm. € 50 Loc.10

735 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.27 cm. € 50 Loc.10

736 Tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.31 cm. € 50 Loc.10

737 18 Kt. gouden met zilveren design oorbellen € 450 Loc.1a

738 18 Kt. geelgouden oor stekers met clips bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot.
0,06ct - K/L - SI

€ 750 Loc.1a

739 14 Kt. geelgouden oorhangers versiert met zwarte emaille en bezet met roos diamanten tot.
0,50ct

€ 1.200 Loc.1a

740 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS/SI € 500 Loc.1a

741 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier tot. 1,00ct en marquise geslepen diamanten tot.
0,26ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 500 Loc.1a

742 14 Kt. bicolor gouden slag ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 400 Loc.1a

743 18 Kt. bicolor entourage ring bezet met robijn en aan entourage briljant geslepen diamant tot.
1,60ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,75(56)

€ 1.600 Loc.1a

744 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier 0.70ct en briljant geslepen diamanten
tot.0.28ct F/G VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

745 14 Kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met centraal saffier tot. 1,05ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,12ct - F/G - VS/SI

€ 320 Loc.1a

746 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamant totaal 0,26 ct F/G
SI

€ 320 Loc.1a

747 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met saffier 1,64ct en briljant geslepen diamant tot. 0,10ct
- F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

748 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant F/G VS € 380 Loc.1a
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749 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met smaragd tot. 0,62ct en briljant geslepen
diamant tot. 0,09ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 450 Loc.1a

750 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. circa 0.48 karaat
F/G VS/SI - 45 cm

€ 650 Loc.1a

751 18 Kt. geelgouden collier - 45 cm lang € 650 Loc.1a

752 14 Kt. gouden collier, 6,6 gram € 90 Loc.1a

753 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier en oud Europees slijpvorm geslepen diamant tot.
0,26ct - F - SI - ringmaat 19.5 (61)

€ 450 Loc.1a

754 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.34 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 500 Loc.1a

755 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 1.00 karaat F/G VS/
SI - ringmaat 16.75 (52)

€ 1.000 Loc.1a

756 18 Kt. gouden fantasiering bezet met briljant geslepen diamant, 6,7 gram € 300 Loc.1a

757 Smeedijzeren Art Deco tafellamp, h.41 cm. € 50 Loc.10

758 Tafellamp met gesatineerde kap, h.46 cm. € 50 Loc.10

759 Tafellamp met gesatineerde bol, h.50 cm. € 50 Loc.10

760 Toegeschreven aan Jonas Zeuner (1727-1814) Twee verre eglomisé schilderijen. Een stad
aan de rivier en een ophaalbrug, 18e eeuws. 35 x 43,5 cm

€ 3.000 Loc.10
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761 Metalen tuinvaas, h.46 x diam.50 cm. (zonder plant) € 40 Loc.10

762 2 Metalen tuinvazen, h.70 x diam.50 cm. € 75 Loc.10

763 Art Deco hanglamp met roze glazen kappen € 190 Loc.10

764 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen platen en kappen € 320 Loc.10

765 Bronzen Art Deco hanglamp € 220 Loc.10

766 Art Deco hanglamp met gemarmerde glazen kappen € 140 Loc.10

767 Verzilverde Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen schalen in reliëfdecor € 280 Loc.10

768 Smeedijzeren Art Deco hanglamp met deels gesatineerd glazen kappen € 200 Loc.6

769 Sciolari design lamp model XL met 24 lichtpunten € 360 Loc.10

770 Rijk bewerkt vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met oranje pâte de verre coupe en kapjes
h.75 x diam. 50 cm.

€ 300 Loc.10

771 Smeedijzeren Art Deco hanglamp € 140 Loc.10

772 Deels hout met verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met wit opaalglazen kappen € 360 Loc.10

773 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerde coupe en kapjes in geslepen decor € 425 Loc.10

774 Verchroomde design hanglamp met wit melkglazen bollen € 150 Loc.10

775 Verchroomde Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen kapjes € 150 Loc.10

776 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met zacht zalmkleurig satiné glazen coupe en kapjes
in hoogreliëf, gesigneerd Muller Fréres Luneville h.92 x diam.65 cm.

€ 550 Loc.10

777 Demiac, 1967, Bluesville (2008), sculptuur, h.214,8 cm., provenance particuliere collectie/AAG
veilingen, Amsterdam 2013

€ 240 Loc.12

778 Verstelbare vintage bureaulamp, h.39 cm. € 25 Loc.12

779 Rijkbewerkt Chinees barmeubel, h.108 x b.91 x d.50 cm. € 100 Loc.12

780 Montis Holland, Set van 9 rood lederen design stoelen. € 300 Loc.12

781 Antieke mahoniehouten 4-laden commode afgedekt met zwart marmeren blad (marmer
gelijmd) h.98 x b.130 x d.63 cm.

€ 150 Loc.12

782 Antieke eikenhouten rijkbewerkte 2-deurs kast afgewerkt met koperen beslag, h.188 x b.152 x
d.52 cm.

€ 240 Loc.12

783 Antieke noten met palissanderhouten koloniale kist, h.98 x b.52 x d.59 cm. € 600 Loc.12

784 Antieke geel met roodkoperen genagelde emmer € 60 Loc.12

785 Antieke geel met roodkoperen genagelde emmer € 60 Loc.12

786 Antieke beschilderde Italiaanse 2-deurs kast met 2 laden, 18e eeuw, h.235 x b.180 x d.75 cm. € 600 Loc.12

787 Monogram W., bronzen hoofd rustend op marmeren voetstuk, gedateerd 1922, h.53 cm. € 120 Loc.12

788 Antieke notenhouten Louis XV sofabank bekleed met roze/gele met bomen gedecoreerde
zijden stof (restauraties), h.102 x b.203 x d.90 cm., De bank voor ca. 500 EUR opnieuw
te stofferen met koudschuim (excl. stof naar keuze) bij meubelstoffeerderij Martinus te
Hilversum. Mits de bank zelf naar de stoffeerder wordt gebracht.

€ 380 Loc.12

789 2 Antieke goudkleurige houten getorste zuilen, h.164 cm. € 380 Loc.12

790 Antieke ingelegde notenhouten Jugendstil tafelklok, h.45 cm. € 150 Loc.12

791 Wit gelakte rijkbewerkte sidetable op open onderstel met medaillon met initialen, h.105 x
b.188 x d.50 cm.

€ 600 Loc.12

792 Lakékleurig winkel/keukenbalie afgedekt met teakhouten blad en 14 laden, h.94 x b.320 x d.57
cm. (afkomstig van apotheek P.H. Mars Teldersweg Schiebroek Rotterdam)

€ 750 Loc.12

793 2 Antieke geel met roodkoperen pannen € 60 Loc.12

794 Antonio Vrilli, 1860-1920, albasten sculptuur, Galleria, op niet bijpassend voetstuk, h.60 x b.45
cm.

€ 450 Loc.12

795 2 Smeedijzeren tuinvazen, h.62 x diam.48 cm. € 150 Loc.12

796 Antieke spiegel in goudkleurige lijst, 210 x 144 cm. € 75 Loc.12

797 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 240 Loc.12

798 Oude eikenhouten met palissander belijmde 2-deurs kussen/rankenkast rustend op zwarte
bolpoten, h.190 x b.170 x d.65 cm.

€ 100 Loc.12

799 Gronings Phaeton rijtuig met toebehoren, Fa.J. Brukker, rijtuigfabrikant, Groningen, h.180 x
b.143 x d.230 cm.

€ 600 Loc.12

800 Twee grote metalen 12-arms kroonluchters, h.180 x diam.160 cm. met glazen kelken € 1.500 Loc.12

801 Blanc de Chine porseleinen beeld van een Kwan Yin, h.30 cm. € 60 Loc.9
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802 2 Bruin gepatineerde bronzen beren, h.12 cm. € 60 Loc.9

803 Koopje diverse Chinese snuifflesjes € 40 Loc.9

804 Cloisonné vaas, h.25 cm. € 40 Loc.9

805 Oude aardewerken ronde inktpot met zilveren dop en monturen € 60 Loc.9

806 Felix Van der Linden, bronzen paard rustend op hardstenen sokkel "Force", h.23 cm. € 240 Loc.9

807 Ond.gesign., blauw glazen siervaas, gedateerd 1987, h.17 x diam.20 cm. € 75 Loc.9

808 Cloisonné wierrookvat bekroond met Foo hond, h.15 cm. € 25 Loc.9

809 Koop diverse jade look beeldjes € 40 Loc.9

810 Willem Heesen, groen/blauw gestreept dikwandig glas object, h.14 x diam.18 cm. € 150 Loc.9

811 Koopje diverse cloisonné dierfiguren € 45 Loc.9

812 Met kraanvogels en bloemen gedecoreerde chinees porseleinen kraagvaas, h.30 cm. € 75 Loc.9

813 Koopje van 4 divers Chinees porselein € 30 Loc.9

814 Ronde cloisonné vaas op voetstuk, h.35 cm. € 60 Loc.9

815 Koopje divers cloisonné € 40 Loc.9

816 Groene onyx met cloisonné kwikslinger glaspendule met 2 bijpassende siercoupes, h.27 cm. € 240 Loc.9

817 Cloisonné oorvaas, h.25 cm. € 45 Loc.9

818 Koopje 5 diverse glazen sierobjecten € 45 Loc.9

819 Blanc de Chine porseleinen beeld van een meisje, h.26 cm. € 60 Loc.9

820 Groen gepatineerde bronzen sculptuur van een fantasiedier, h.19 x L.23 x b.23 cm. € 40 Loc.9

821 Grote schuitvormige open gezaagde 1e gehalte zilveren hengselmand, afgezet met parelrand,
Bonebakker 1901

€ 500 Loc.1

822 Opengewerkte 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand, h.13 x b.35 x d.21 cm. 695
gram

€ 300 Loc.1

823 2e Gehalte zilveren visschep, Sebastiaan Gijsbertus de Mare, Utrecht 1803, 1724 gram € 180 Loc.1

824 Antiek 2e gehalte zilveren inktstel met kristallen potjes op houten onderstel € 30 Loc.1

825 Antiek inktstel met zilveren doppen en monturen, gedateerd 26 april 1887 € 75 Loc.1

826 Twee opengewerkte 2e gehalte zilveren opdienscheppen, 74 gram € 110 Loc.1

827 Bijbel met dubbele zilveren sloten € 100 Loc.1

828 Zilveren opdienschep, L.29 x b.7 cm. € 50 Loc.1

829 Antieke Russisch geslepen kristallen schaal met 2e gehalte zilveren beugel, diam.24 cm. € 60 Loc.1

830 12 Messen met 2e gehalte zilveren heften in etui's € 150 Loc.1

831 Set van 2 identieke zilveren strooilepels met kip op steel, Amsterdam 1797 € 380 Loc.1

832 Porseleinen odeurflacon met zilveren dop en binnenstopje € 40 Loc.1

833 2e Gehalte zilveren theezeefje op lekbakje, 69 gram € 30 Loc.1

834 2e Gehalte zilveren lepeldoos, 160 gram € 60 Loc.1

835 Antieke mahoniehouten Empire bestekkist met indeling voor 48 bestekdelen € 150 Loc.1

836 2e Gehalte zilveren dienblad, 47,5 x 36,5 cm., 1240 gram € 380 Loc.1

837 Engelbert Schepens (voetnummer 387), Amsterdam 1739, antieke gedreven Louis XIV trekpot
met schelp en volute motieven bloem en blad decoraties, h.17 cm., 336 gram

€ 1.500 Loc.1

838 Moderne 14 kt.gouden damesring bezet met gefacetteerde citrien, 9,5 gram € 240 Loc.1a

839 14 Kt. gouden ring bezet met blauwe kleursteen, 6,1 gram € 45 Loc.1a

840 14 Kt. gouden ring bezet met gefacetteerde topaas, 6,8 gram € 150 Loc.1a

841 Koopje divers cloisonné etc. € 25 Loc.9

842 Cloisonné oorvaas, h.30 cm. € 45 Loc.9

843 Oude Majolica schaal op voetstuk, h.5,5 x diam.27 cm. € 40 Loc.9

844 Blanc de Chine porseleinen beeld van een jongen, h.26 cm. € 60 Loc.9

845 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van groen gepatineerde adelaars met zwart
marmeren steunen (vleugel defect), h.16 cm.

€ 16 Loc.9

846 Oude verguld houten bijzettafel afgedekt met gemeleerd marmeren blad en rustend op
cabriole poten, Louis Quinze stijl, (hoekje marmer defect), h.77 x b.58 x d.44 cm.

€ 75 Loc.9

847 Antieke marmeren Louis Seize stijl zuilenpendule met 2 passende siercoupes, h.40 cm. € 150 Loc.9



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 9 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

848 Antiek mahoniehouten kabinet met 3 laden in de onderkast en 2-deurs bovenkast geflankeerd
door halfzuilen en een galerijrand, Holland 1830, h.232 x b.150 x d.54 cm.

€ 300 Loc.9

849 Stel antieke groen gelakte armfauteuils met webbing zitting en leuning, Louis Quinze stijl. € 150 Loc.9

850 Antieke mahoniehouten Louis Seize stijl 'demi lune' tafel afgewerkt met koperen galerijrand en
ingelegd met koperen biezen, 19e eeuw, h.84 x b.88 x d.43 cm

€ 100 Loc.9

851 Jacob v.Gerritsz.van Bemmel,1628-1673, Landschap met personen en vee, olieverf op doek,
94 x 117 cm.

€ 2.800 Loc.9

852 Rob O’Meara, Kenya 1922-2022 Kenya, Vier dierportretten, gouaches op papier, 25 x 22 cm. € 380 Loc.9

853 H. van Wijngaarden, Stilleven met chrysanten, olieverf op doek, 80 x 60 cm € 75 Loc.9

854 Erasmus Bernard van Dulmen Krumpelman, Kreuznach 1897-1987 Zeegse, Vrouwen op het
strand van Tunesië, aquarel, 44 x 35 cm.

€ 450 Loc.9

855 Onb.meester, Portret van een dame, olieverf op doek, gesigneerd "Villars.Krafft", 78 x 64 cm. € 750 Loc.9

856 Johs Helder, Terboer 1842-1913 Utrecht, Interieur met vissers, olieverf op doek (klein gaatje
in doek, gedateerd 1920, 80 x 66 cm.

€ 380 Loc.9

857 Gerke Henkes, Delfshaven 1844-1927 Rotterdam, Handwerkende vrouw in interieur, olieverf
op doek, 50 x 40 cm.

€ 240 Loc.9

858 Ans Lussenburg, Bloemstilleven, olieverf op paneel, gedateerd '17, 40 x 29,9 cm., provenance
particuliere collectie, aangeschaft in 2008, Simonis & Buunk

€ 300 Loc.9

859 Toegeschreven aan Giuseppe Zocchi, 1711-1767, Havengezicht met schepen (Venetië),
olieverf op doek, 50 x 66 cm.

€ 1.200 Loc.9

860 Johannes Martinus 'Jan' Vrolijk, Den Haag 1846-1894 Den Haag, Landschap met bootje,
olieverf op paneel, 28 x 43 cm.

€ 340 Loc.9

861 Zinken met albasten legering pendule rustend op houten voetstuk met rood fluweel, h.40 cm.
(wijzer gebroken, wel aanwezig)

€ 40 Loc.9

862 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven en vakverdeling, 240 x 170 cm. € 150 Loc.9

863 Mahoniehouten gefineerde trumeau, Holland, 19e eeuw, onder het marmeren blad een enkele
lade boven twee liervormige wangen, de achterwand een spiegel, het geheel op een rechte
plint en op klauw-en-bol poten. 82 x 103 x 52 cm.

€ 800 Loc.9

864 2 Gemêleerde marmeren gecanuleerde zuilen rustend op vierkant voetstuk, h.144 x b.40 x
d.40 x diam. 29 cm.

€ 1.500 Loc.9

865 2 Gemêleerde marmeren gecanuleerde zuilen rustend op vierkant voetstuk, h.140 x b.40 x
d.40 x diam. 30 cm.

€ 1.500 Loc.9

866 2 Gemêleerde marmeren gecanuleerde zuilen rustend op vierkant voetstuk, h.140 x b.40 x
d.40 x diam. 30 cm.

€ 1.500 Loc.9

867 2 Massief loden tuinbeelden met voorstelling van Puti met druiven en Puti met bloemen,
18e/19e eeuw, h.80 cm.

€ 2.400 Loc.9

868 Antieke ingelegde mahoniehouten ovale etagère tafel, h.86 x b.76 x d.51 cm € 75 Loc.9

869 Franciscus Casparus (Frans) Storm, Amsterdam 1905-1998 Doetinchem, Stadsgezicht
Noorwegen 60-erjaren, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 240 Loc.9

870 Antieke palissanderhouten speeltafel rustend op wielen, h.73 x b.92 x d.45 cm. € 120 Loc.9

871 Henricus Nicolaas 'Henk' Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Zeilboten op zee, olieverf op
doek, 50 x 70 cm.

€ 260 Loc.9

872 Jan Fabius Czn , Delft 1820-1889 Amsterdam, Dansende kinderen bij een kerk, olieverf op
doek, 102 x 78 cm.

€ 950 Loc.9

873 Alfred Barye, 1839-1882, Bronzen sculptuur van een tijger met welpje, h.38 x b.84 x d.20 cm. € 1.000 Loc.9

874 Antieke mahoniehouten Louis Seize hoekkast met uitklapbaar bovenblad, h.100 x b.125 x
d.61 cm.

€ 300 Loc.9

875 Maureen Quin (Bloemfontein Zuid-Afrika 1934), bronzen buste van een Xhosa vrouw rustend
op massief zwart marmeren sokkel, gesigneerd op achterzijde, genummerd nr.2/6 en
gedateerd 1994, h.148 cm., provenance particuliere collectie

€ 800 Loc.9

876 Antieke notenhouten armfauteuil met beige stoffering € 60 Loc.9

877 Teakhouten ronde tuintafel, h.74 x diam.150 cm. met 4 bijpassende stoelen € 75 Loc.9

878 Handgeknoopt zijden vloerkleed met florale motieven, 192 x 121 cm. € 240 Loc.9

879 Set van 2 kunstrieten tuintafels, 3 stoelen en een bijzettafel € 45 Loc.9

880 4 Lloyd Loom fauteuils € 150 Loc.9

881 2 Betonnen tuinbeelden van liggende kindjes, h.75 x b.66 x d.36 cm. € 120 Loc.9
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882 2 Antieke loden tuinbakken met beplanting € 120 Loc.9

883 2 Kunstrieten ligbedden op wielen € 75 Loc.9

884 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, blauw gedecoreerde siervaas, h.26 x diam.24 cm. € 240 Loc.9

885 Monogram H.S., bronzen sculptuur van een uil rustend op hardstenen voet, h.33 cm. € 120 Loc.9

886 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, dikwandig glazen siervaas, h.14 cm. € 75 Loc.9

887 Antieke vruchtboomhouten sculptuur van een non, h.38 cm. € 60 Loc.9

888 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Pluimvee in landschap, olieverf op paneel, 18
x 24 cm.

€ 850 Loc.9

889 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, meerkleurig glazen sierobject, gedateerd 1988,
h.10 cm.

€ 150 Loc.9

890 E. Laurent, dikwandig glazen sierobject, gedateerd 1989, h.13 cm. € 75 Loc.9

891 Gepolychromeerd vruchtboomhouten Heilige sculptuur, h.25 cm. € 45 Loc.9

892 Bruin gepatineerde bronzen sculptuur van een paard rustend op zwart marmeren voetstuk,
h.17 x L.21 x d.9 cm.

€ 60 Loc.9

893 Franklin Mint, bronzen sculptuur van een olifant, h.24 cm. € 60 Loc.9

894 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, roze/goud dikwandig sierglasobject, h.15 cm. € 75 Loc.9

895 Rozenkwarts buffel op houten voetstuk, h.14 x L.20 x d.10 cm. € 150 Loc.9

896 Gepolychromeerd houten Lam Gods liggend op de bijbel, h.26 x L.28 x b.12 cm. € 30 Loc.9

897 Bronzen sculptuur van twee steigerende paarden, h.21 cm. € 60 Loc.9

898 Cloisonné modelboot op sokkel, h.38 cm. € 75 Loc.9

899 Jean Claude Novaro, Frankrijk 1943-2015, dikwandig glazen sierobject, h.30 cm. € 240 Loc.9

900 Ond.gesign., dikwandig glazen siervaas, gedateerd 1996, h.23 x b.9 x d.9 cm. € 120 Loc.9

901 Ond.gesign., Paars glazen siervaas, gedateerd 1985, h.30 x diam.20 cm. € 120 Loc.9

902 Monogram F.W., Blauw glazen siervaas, gedateerd 2008, h.24 cm. € 75 Loc.9

903 Ond.gesign., dikwandige glazen siervaas, gedateerd 1996, h.24 cm. € 75 Loc.9

904 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, gepolychromeerde glazen siervaas, h.39 x
diam.26 cm., gedateerd 1987

€ 240 Loc.9

905 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. circa 0.30 karaat G/
H SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 425 Loc.1a

906 18 Kt. rose gouden hele alliance bezet met moisanite tot. 1,07ct - ringmaat 17,5(55) € 380 Loc.1a

907 18 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.72
karaat F/G VS/SI - ringmaat 18.25 (57)

€ 800 Loc.1a

908 18 Kt. geelgouden hele aliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,42ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,5(58)

€ 400 Loc.1a

909 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.08ct - F/G - VS/SI € 360 Loc.1a

910 18 Kt. geelgouden solitair oorhangers met briljant geslepen diamant tot. 0,24ct F/G - SI € 340 Loc.1a

911 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.14 karaat F/G VS € 320 Loc.1a

912 14 Kt. geelgouden oorhanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.40 karaat F/G
VS/SI

€ 425 Loc.1a

913 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een markies en zijkanten taper geslepen
diamanten , 0,86ct - H/I, F/G - VS/SI - ringmaat 17,25 (54)

€ 550 Loc.1a

914 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0.40
karaat F/G VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 400 Loc.1a

915 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0,15 karaat F-
G SI - ringmaat 17,75 (56)

€ 320 Loc.1a

916 14 Kt. geelgouden gouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,40ct - G/H - SI -
ringmaat 16.25 (51)

€ 360 Loc.1a

917 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,18ct - F/G - VS/SI € 700 Loc.1a

918 14 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met roos geslepen diamanten tot. 0.50ct - F/G - VS/SI € 500 Loc.1a

919 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met onyx en briljant geslepen diamant tot. 0,14ct - F/G -
VS/SI

€ 320 Loc.1a

920 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met amethist en baquette en briljant geslepen diamanten tot.
4,00ct - F/G - VS/SI

€ 2.600 Loc.1a

921 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,25(57)

€ 550 Loc.1a
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922 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,55ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,75(56)

€ 900 Loc.1a

923 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met prinses geslepen diamanten totaal circa 2.00 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 1.500 Loc.1a

924 18 Kt. bicolor gouden band ring met harp motief bezet met centraal een rond facet geslepen
saffier en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.68ct - ringmaat 17,75 (56)

€ 1.000 Loc.1a

925 Grote blauw/wit met berglandschap gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.53 x
diam.40 cm.

€ 150 Loc.9

926 Veronique M., 2 glazen sierobjecten, h.14 en 13 cm. € 60 Loc.9

927 Rozenburg Den Haag, plateel jardiniére met voorstelling van vlinders, salamanders en
bloemen, ca. 1900, h.12 cm.

€ 150 Loc.9

928 Ida Helena Molijn, Rotterdam 1849-1939 Den Haag, Pronkstilleven met kan en citrusvruchten,
olieverf op paneel, 19,8 x 29,6 cm., provenance : particuliere collectie/Kunsthandel Simonis &
Buunk

€ 300 Loc.9

929 G. van de Laan, Bomschuiten op het strand, maroefle, 18 x 12 cm. € 75 Loc.9

930 Antieke verguld bronzen rijkbewerkte 1-lichts kandelaar, h.31 cm. € 60 Loc.9

931 Met schildpad belijmde sigarenkoker € 60 Loc.9

932 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein (defecten) € 60 Loc.9

933 Antieke gepolychromeerde Delfts aardewerken koe, 18e eeuw (restauraties aan de hoorn),
h.18 x L.20 x b.11 cm.

€ 450 Loc.9

934 Hobbe Smith, Witmarsum 1862-1942 Amsterdam, Voor de wind zeilende tjalk, olieverf op
paneel, 17 x 13 cm., provenance particuliere collectie/kunsthandel Simonis & Buunk, Ede

€ 150 Loc.9

935 Aristide Croisy, 1840-1899, Bronzen sculptuur van een Marinier die ten strijde trekt, h.32 cm € 300 Loc.9

936 2 gepolychromeerde Chinees porseleinen dekselpotten met decor van vissen en bloemen,
h.40 x diam.36 cm.

€ 240 Loc.9

937 Peter Joseph Minjon, Düsseldorf 1816-1898 Düsseldorf, Oberaudorf am Ufer Innthal (Tirol),
olieverf op doek, gedateerd aan voorkant 1863, 86 x 55 cm.

€ 450 Loc.8

938 Peter Joseph Minjon, Düsseldorf 1816-1898 Düsseldorf, Am Brixteg Innthal (Tirol), olieverf op
doek, gedateerd aan voorkant 1862, 86 x 55 cm.

€ 450 Loc.8

939 Oude wortelnotenhouten Chippendale stijl 2-laden commode met bandintarsia, afgedekt met
glasplaat en rustend op klauwpoten, h.80 x b.100 x d.50 cm.

€ 150 Loc.8

940 Baccarat France, glazen sculptuur van een paard, in originele verpakking, h.14 cm. € 150 Loc.8

941 Daum France, set van 2 Glazen sculpturen van vissen, beide in originele verpakking, h.21,5
cm.

€ 450 Loc.8

942 Baccarat France, glazen sculptuur van een rennend paard, in originele verpakking, h.20 cm. € 240 Loc.8

943 Daum France, glazen sculptuur van een neushoorn, met originele verpakking, h.15 cm. € 380 Loc.8

944 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, rood met luchtbellen gedecoreerd dikwandig
glasobject, h.24 cm.

€ 150 Loc.8

945 Daum France, "Flacon Carre, Iris", glazen fles met dop i.v.v. een Iris, in originele verpakking,
h.20 cm.

€ 240 Loc.8

946 Daum France, Glazen sculptuur van een buffel, in originele verpakking, h.16 cm. € 380 Loc.8

947 Royal Kopenhagen, keramiek ijsbeer, h.17 x L.28 x d.14 cm. € 75 Loc.8

948 Blanc de chine porseleinen beeldje van Guanyin, h.60 cm. € 150 Loc.8

949 Jean Claude Novaro, Frankrijk, 1943-2015, groen/geel glazen sierobject, h.27 x diam.25 cm.,
gedateerd aan onderzijde, 1988

€ 240 Loc.8

950 Blauw glazen schaal op gematteerde glazen voetstuk gedecoreerd met diverse gezichten,
gesign. Raymond, h.17 x diam.40 cm.

€ 240 Loc.8

951 Blauwe met bloemen gedecoreerde Japanse cloisonné vaas (beschadiging), h.31 cm. € 25 Loc.8

952 Corrie de Boer, Leeuwarden 1932 - 2023 Amsterdam, Oor, gipsen sculptuur, kunstvereniging
Diepenheim, genummerd 902 /1000, 14 x 8,5 x 1,5 cm.

€ 30 Loc.8

953 Ond.gesign., glazen sierschaal, h.15 x diam.30 cm. € 120 Loc.8

954 Daum France, glazen sculptuur van een tijger, in originele verpakking, h.12 cm. € 300 Loc.8

955 Jean Claude Navaro, Frankrijk, 1943-2015, wit geëtst dikwandig glazen sierobject, h.17 cm. € 120 Loc.8

956 Daum France, glazen sculptuur van een stier, in originele verpakking, h.16 cm. € 300 Loc.8

957 Daum France, "Flacon Physalis", glazen flacon met dop i.v.v. een bloem, in originele
verpakking, h.14 cm.

€ 240 Loc.8
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958 Daum France, glazen sculptuur van een olifant, in originele verpakking, h.21 cm. € 380 Loc.8

959 Daum France, glazen sculptuur van een liggende panter op boomtak, in originele verpakking,
h.15 cm.

€ 240 Loc.8

960 Daum France, glazen sierobject, in originele verpakking, h.15 cm. € 240 Loc.8

961 Tabernakel of sacramentshuis, h.91 x b.51 x d.45 cm. € 75 Loc.8

962 Constant Artz, Parijs 1870-1951 Soestdijk, Eendjes langs het water, olieverf op doek, 40 x 46
cm.

€ 450 Loc.8

963 Marguérite Carolina de Clercq, Rotterdam 1857-1933 Hilversum, Bloemstilleven met rozen,
olieverf op doek, 55,5 x 48 cm., provenance/particuliere collectie/Kunsthandel Simonis &
Buunk, Ede

€ 380 Loc.8

964 Oost Europese mahonie empire salongarnituur, bestaand uit een bank versierd met verguld
beschilderde ornamenten, bekleed met grijze gebloemde stoffering en rustend op gebogen
poten, h. 115, br. 179, d. 69 cm -, 4 mahonie empire fauteuils met gebogen armleggers,
en een tafel met octagonaal bovenblad waaronder 1 lade, voorzien van verguld beslag en
rustend op kolompoot met klauwpoten, 1e kwart 19e eeuw, h. 68, bladmaat 80 x 80 cm, De
gehele set voor ca. 450 EUR opnieuw te stofferen met koudschuim (excl. stof naar keuze) bij
meubelstoffeerderij Martinus te Hilversum.

€ 3.000 Loc.8

965 Oude glazen met messing 16-lichts kroonluchter € 240 Loc.8

966 2 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpotten, h.62 cm. € 500 Loc.8

967 Antieke mahoniehouten Empire secretaire à abattant, geflankeerd door 2 kariatiden en met
koperen galerijrand, h.148 x b.107 x d.52 cm.

€ 240 Loc.8

968 A. Eversen, 1858, Ransdorp, olieverf op paneel, r.o. gesigneerd, 30 x 40 cm. € 750 Loc.8

969 G. Schuilink, Kerkinterieur met personen, olieverf op doek, 100 x 70 cm. € 120 Loc.8

970 Art Deco tafellamp i.v.v. een dame rustend op natuurstenen voetstuk, h.56 cm. € 60 Loc.8

971 Antieke mahoniehouten Empire secretaire met verguld beslag en opstand met jaloeziedeur,
h.149 x b.108 x d.53 cm.

€ 240 Loc.8

972 Oude ingelegde Louis Seize-stijl bak/barometer, h.120 cm. € 150 Loc.8

973 Cornelis Bijlard, Hilversum 1813-1855 Hilversum en James de Rijk, Hilversum 1806-1882
Hilversum, Bosgezicht met herderin en vee, olieverf op doek, 110 x 95 cm., provenance
particuliere collectie/Veilingzaal en van Duykeren, veiling van april 1944 afgebeeld in
catalogus

€ 1.900 Loc.8

974 Antieke glazen stolp op houten ornament, h.56 x diam.20 cm. € 75 Loc.8

975 Antieke mahoniehouten speeltafel, ingelegd met band intarsia, h.74 x b.86 x d.42 cm. € 60 Loc.8

976 Antieke notenhouten en deels zwarte 1-deurs Willem III vitrinekast met gestoken kuif, h.215 x
b.108 x d.50 cm.

€ 150 Loc.8

977 Wortelnotenhouten Art Deco 3-deurs buffetkast afgedekt met groen marmeren blad en plinten
(middelste deur als vitrinegedeelte), h.98 x b.130 x d.52 cm.

€ 475 Loc.8

978 Antieke deels verzilverde koperen kerkkandelaar met inscriptie pastoor te Woensel, gouden
jubileumfeest 1871, h.77 cm.

€ 75 Loc.8

979 Set van 5 antieke mahoniehouten eetkamerstoelen met inlegwerk en rood velours bekleed. € 150 Loc.8

980 Antieke mahoniehouten Biedermeier tafel rustend op 3 klauwpoten en afgedekt door een grijs
marmeren blad, h.78 x diam.115 cm.

€ 700 Loc.8

981 Engels verzilverd 4-delig servies op opengewerkt dienblad € 280 Loc.8

982 2 Met bloemen gedecoreerde Japanse Satsuma vazen, h.27 cm. € 25 Loc.8

983 Onb.meester, Stilleven, olieverf op doek, 17e/18e eeuw, € 600 Loc.8

984 Antieke stoelklok met beschilderde wijzerplaat € 150 Loc.8

985 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 200 x 136 cm. € 60 Loc.8

986 Met bloemenranken gedecoreerde notenhouten halfronde vitrinekast rustend op open
onderstel met lade, h.228 x b.139 x d.40 cm.

€ 600 Loc.8

987 Met bloemenranken gedecoreerde notenhouten halfronde vitrinekast rustend op open
onderstel met lade, h.228 x b.139 x d.40 cm.

€ 600 Loc.8

988 Bone China made in England, porseleinen Minton Infanta serviesdeel € 120 Loc.8

989 14 Kt. roségouden rijring bezet met diamant tot. circa 0.88 karaat G/H VS/SI - ringmaat 17.25
(54)

€ 900 Loc.1a

990 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met parel en roos geslepen diamanten tot. circa 0.20 karaat
G/H SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 340 Loc.1a
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991 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,27ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 600 Loc.1a

992 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,50ct F/G VS/SI -
ringmaat 20 (63)

€ 1.300 Loc.1a

993 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,60ct - F/G - VS/SI € 1.400 Loc.1a

994 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct F/G - SI - afm.
1,7 cm x 1,0 cm

€ 1.200 Loc.1a

995 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljabnt geslepen diamant tot. 1,08 ct. I/J SI € 1.500 Loc.1a

996 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met groene agaat en briljant geslepen diamant tot. 0,28ct
- G/H - VS/SI

€ 450 Loc.1a

997 18 Kt. roségouden ring met in witgoud gezet Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 2.00ct - G/H -
VS/SI - ringmaat 16,25(51)

€ 2.000 Loc.1a

998 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met oud Amsterdams slijpvorm geslepen diamant tot. 0,50ct -
G/H - SI - ringmaat 19,75(62)

€ 1.100 Loc.1a

999 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met champagne-, witte- en zwart kleurige briljant geslepen
diamanten tot. 2,60ct - F/G - VS/SI - ringmaat 19,25(60)

€ 1.300 Loc.1a

1000 14 Kt. geelgouden camee ring bezet met diamant totaal circa 0.12 karaat F/G VS/SI - ringmaat
15.5 (49)

€ 550 Loc.1a

1001 14 Kt. gouden armband bezet met diamant € 550 Loc.1a

1002 18 Kt. geelgouden scharnier armband met mosagaat en single cut geslepen diamant tot. 0,10
ct F/G VS/SI

€ 1.900 Loc.1a

1003 18 Kt. roségouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,70ct - F/G - VS/SI
- 18 cm lang

€ 2.200 Loc.1a

1004 14 Kt. geelgouden schakelarmband bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1,00 ct. € 900 Loc.1a

1005 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot 0,32ct - F/G
- VS/SI

€ 450 Loc.1a

1006 18 Kt. rosegouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,50ct en briljant geslepen diamant tot.
0,24ct - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

1007 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G -
VS/SI

€ 475 Loc.1a

1008 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/
SI

€ 1.300 Loc.1a

1009 Johannes Franciscus Hoppenbrouwers, Den Haag 1819-1866 Den Haag, Landschap met
personen, olieverf op paneel, 30 x 23 cm.

€ 240 Loc.8

1010 Oude rozenhouten 2-laden commode afgezet met koperen beslag en afgedekt met roze
marmeren blad, h.87 x b.95 x d.53 cm.

€ 300 Loc.8

1011 Antieke mahoniehouten Empire coulissetafel met tussenbladen, h.73 x b.132 x d.113 cm. € 150 Loc.8

1012 6 Iepenhouten Louis Seize-stijl stoelen met groene stoffering € 240 Loc.8

1013 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 325 x 224 cm. € 150 Loc.8

1014 Vison Russe, twee mappen met 10 originele kleurenlithografieën van Russische kunstenaars
met een gedicht van Velemir Chlebnikoff, Editions Art - C.C. Christophe Czwiklitzer 1992 /
1993, genummerde oplage 44/75, formaat van de lithografieën 78 x 57 cm. (incompleet)

€ 600 Loc.8

1015 Henricus Engelbertus Reijntjens, Amsterdam 1817-1900 Amsterdam, Voor de watersnood,
gedateerd 1880, olieverf op paneel, 42 x 33 cm.

€ 240 Loc.8

1016 Antieke koperen Rococo-stijl kaarsenkroon (kleine defecten), h.105 x diam.80 cm. € 60 Loc.8

1017 Antiek eikenhouten sierornament, 29 x 33 cm. € 40 Loc.8

1018 Vruchtboomhouten sculptuur van een Oostenrijkse knielende engel op rots (1 vleugel
ontbreekt), h.38 cm.

€ 60 Loc.8

1019 Antieke gerestaureerde icoon, 44 x 22,5 cm. € 120 Loc.8

1020 Antieke lederen reisbijouterieënkist met verzilverde plaquette, gesign. Glodio € 30 Loc.8

1021 Terracotta Tang paard, h.36 x L.32 x b.12 cm. € 150 Loc.8

1022 Geglazuurde terracotta Tang paard, h.46 x L.55 x d.18 cm. € 150 Loc.8

1023 2 Rood met gouden lakwerk kokers, L.81 cm. en L.59 cm. € 40 Loc.8

1024 Geglazuurde terracotta Chinese kameel, h.45 cm. € 150 Loc.8

1025 Houten met gips Neo-Gotische Bois Doré, ca.1900 h.40 x b.50 x d.40 cm. € 120 Loc.8
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1026 Duitse noten gefineerde wapenkast met timpaanvormige kap, stel paneeldeuren waarachter
plek voor 10 geweren en 2 laden in het front, het geheel ingelegd met verschillende
houtsoorten met voorstellingen van krijgers op paard en rozen en rustend op getorste poten
verbonden door kruisregel, 18e eeuw, h. 219, br. 168, d. 64 cm

€ 1.500 Loc.12

1027 Barend van Voorden, Rotterdam 1910-2000 Kortenhoef, Stilleven van een dode fazant op
tinnen schotel, maroefle, 70 x 56 cm.

€ 240 Loc.8

1028 Paul Ooms, Havengezicht met kade met paard en wagen, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 120 Loc.8

1029 Willem George Frederik Jansen, Harlingen 1871-1949 Blaricum, Heuvellandschap, olieverf op
doek, 40 x 60 cm.

€ 500 Loc.8

1030 Gijsbertus Derksen, Doesburg 1870-1920 Arnhem, Paard en wagen op landweg, olieverf op
doek, 40 x 32 cm.

€ 75 Loc.8

1031 A. M. Geijp, 1855-1926, Bosweg met boerenkar, olieverf op doek, 61 x 46 cm. € 300 Loc.8

1032 Tiffany stijl schemerlamp, h.46 cm. € 30 Loc.8

1033 Antieke mahoniehouten naaitafel, h.65 x b.50 x d.38 cm. € 45 Loc.8

1034 Johan Frederik Cornelis Scherrewitz, Amsterdam 1868-1951 Hilversum, Boer met koeien in
landschap, olieverf op doek, 74 x 58 cm.

€ 300 Loc.8

1035 Gerardus (Gerard) Johannes Koekkoek , Hilversum 1871-1956 Hilversum, Zicht op het
Spaarne te Haarlem met de molen 'De Adriaan', olieverf op paneel, 52 x 41 cm.

€ 450 Loc.8

1036 Antieke goudkleurige houten Cartelklok, h.68 cm. € 75 Loc.8

1037 Antieke eikenhouten Spaanse stoel € 60 Loc.8

1038 Antieke eikenhouten dekenkist, h.64 x b.176 x d.70 cm. € 150 Loc.8

1039 Otto Eberlein, Göttingen 1827-1896, Interieur met personen (Afscheid), olieverf op doek,
gedateerd 1871, 100 x 74 cm.

€ 380 Loc.8

1040 Handgeknoopte Ziegler loper, 297 x 82 cm. € 60 Loc.8

1041 Villeroy & Boch, met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel, model Alsace € 75 Loc.8

1042 Handgestoken palissanderhouten sculptuur van een Garuda leeuw, h.26 cm. € 240 Loc.8

1043 Coromandelhouten sculptuur van een Garuda leeuw, h.33 cm. € 100 Loc.8

1044 Handgesneden palissanderhouten Garuda sculptuur, h.30 cm. € 240 Loc.8

1045 2 Gepolychromeerde aardewerken wandkandelaars met bronzen monturen met porseleinen
bloemen, h.88 x b.65 cm.

€ 400 Loc.8

1046 Twee Peruaanse aardewerken sculpturen € 16 Loc.8

1047 Stel coromandelhouten Balinese beelden van een man en vrouw, h.26 cm. € 75 Loc.8

1048 Houten Art Deco sculptuur Kebyar Dudukdanser (met originele losse waaier), Bali, jaren '30,
29 x 14 x 9 cm.

€ 280 Loc.8

1049 Balinees houtsnijwerk Wheeping Buddha, jaren '40-'50, 15 x 11 x 8,5 cm. € 180 Loc.8

1050 Wouters Wilm Hendrikus Marie, Den Haag 1887-1957 Amsterdam, Portret van Lia,
gesigneerd r.b. en achterkant, olieverf op paneel, 27 x 23,5 cm. en Jongeman met stropdas,
gesigneerd r.o. en gedateerd 1932, potloodtekening, 26 x 17,5 cm.

€ 450 Loc.8

1051 2 Koperen Amsterdamse kandelaars € 30 Loc.8

1052 Art Deco sculptuur Hemelnimf met pudak, Bali, jaren '30, 41 x 12 x 8 cm. € 450 Loc.8

1053 Traditioneel hout gestoken sculptuur van een staand mythologisch personage, Bali, jaren'30,
36 x 9 x 9,5 cm.

€ 160 Loc.8

1054 Coromandelhouten sculptuur van een Balinese dame, h.30 cm. € 60 Loc.8

1055 Gepolychromeerd 6-delig tegeltableu "Die produceert om een koe geeft eraan toe", 48 x 36
cm.

€ 25 Loc.8

1056 2 Koperen wandlusters, h.34 cm. € 25 Loc.8

1057 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Stilleven met gipsen hand en kan, olieverf op
strobord, gedateerd 1944, 50 x 58 cm.

€ 40 Loc.8

1058 Koop van 4 diverse houtsnijwerken, Bali : houten boekensteun van zittende jongen, h.28 cm.,
kikker, 15,5 cm., Sebatu houtsnijwerk van demoon, 37 cm. en een fluit (Gambuh) spelende
man, 46 cm.

€ 110 Loc.8

1059 Arend Jan van Driesten, Leiden 1878-1969 Oegsgeest, Afgemeerde roeiboot bij huisje aan
het water, olieverf op doek, 60 x 40 cm.

€ 150 Loc.8

1060 Antiek teakhouten paneel met beschildering van een vaas, h.80 x b.31 cm. € 40 Loc.8

1061 Antieke palissanderhouten Louis Seize hoekkast met jaloeziedeur, h.82 x b.70 x d.50 cm. € 150 Loc.8

1062 Koop divers kristal en porselein € 25 Loc.6
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1063 Koopje divers Chinees porselein € 30 Loc.6

1064 Koopje divers plateel € 25 Loc.6

1065 Koop divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein (allen met defecten) € 45 Loc.6

1066 Met been beklede documentenkist, h.17 x b.35 x d.23 cm. € 180 Loc.6

1067 Koop van een sabel en een kapmes € 30 Loc.6

1068 Antieke met parelmoer ingelegde Oeil de Boeuf klok € 45 Loc.6

1069 Zilveren bewaardoosje, 19e eeuw, L.9 x b.4 cm., 62 gram € 100 Loc.6

1070 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels en vleesvork met parelrand, 241 gram € 120 Loc.6

1071 Zilveren druivenschaar met volutun decor, 1870 € 50 Loc.6

1072 Russisch zilveren tabaksdoos met niëllo en afbeelding van paard en wagen in volle vaart € 240 Loc.6

1073 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.38 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 380 Loc.1a

1074 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, rm 16,5 € 475 Loc.1a

1075 18 Kt. roodgouden band ring met harp motief bezet met centraal robijn 1,00 ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.82ct - ringmaat 17,5 (55)

€ 1.100 Loc.1a

1076 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm19 € 280 Loc.1a

1077 Antieke wit met geelgouden broche bezet met 8 briljant geslepen diamanten, 13,2 gram € 240 Loc.1a

1078 14 Kt. gouden broche/hanger bezet met diamant en kleursteen, totaal 18,34 gram € 850 Loc.1a

1079 14 Kt. geel goud met zilveren broche bezet met granaat en roos diamant tot. 0,20ct € 900 Loc.1a

1080 14 Kt. geelgouden hanger met fluoriet 20,00 ct. en briljant geslepen diamant tot. 0,08 ct. F/G
VS/SI

€ 600 Loc.1a

1081 18 Kt. gouden ring bezet met saffier en diamant, rm 16, totaal 7,83 gram € 450 Loc.1a

1082 18 Kt. bicolor gouden markies ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 2,00ct - G/H
- SI - ringmaat 16(50)

€ 1.100 Loc.1a

1083 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16 € 550 Loc.1a

1084 18 Kt. rood gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,82ct - ringmaat 17,25 (54) € 750 Loc.1a

1085 14 Kt. gouden oorstekers bezet met parel en diamant € 140 Loc.1a

1086 14 Kt. geel goud oorknoppen bezet met turquoise € 400 Loc.1a

1087 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI € 650 Loc.1a

1088 14 Kt. bicolor gouden oorknoppen bezet met citrien en briljant geslepen diamanten tot. 0,16ct
- F/G - VS/SI

€ 600 Loc.1a

1089 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18,75 € 340 Loc.1a

1090 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.15 karaat F/G VS/SI - ringmaat
18.75 (59)

€ 400 Loc.1a

1091 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5 ,totaal 3,41 gram € 200 Loc.1a

1092 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17, 6,58 gram € 400 Loc.1a

1093 3 Zilveren zoutvaatjes met lepeltjes met glazen binnenbakje € 100 Loc.6

1094 Koopje van 2 zilveren polshorloges en 3 parfumflesjes waarvan 2 met zilveren monturen € 40 Loc.6

1095 Koop van 2 zilveren juslepels en een opdienlepel, verzilverde beker en tasje € 40 Loc.6

1096 18 Vergulde Fogano dessertlepels met Jacobs schelpen € 25 Loc.6

1097 2e Gehalte zilveren opdiencouvert, Haags lofje, 20 gram € 60 Loc.6

1098 Twee 2e gehalte zilveren Jugendstil sauslepels, 130 gram € 60 Loc.6

1099 Koopje diverse parfumflacons w.o. zilver € 50 Loc.6

1100 2 Zilveren sauslepels en 2 zilveren roomlepels € 100 Loc.6

1101 Engels zilveren opdiencouvert met parelmoer heften € 45 Loc.6

1102 2e Gehalte zilveren schaar en 2 vorken € 40 Loc.6

1103 Elf 2e gehalte zilveren koffielepels, 115 gram € 45 Loc.6

1104 2e Gehalte zilveren opdienlepel met afbeelding van schip, 63 gram € 40 Loc.6

1105 10 Zilveren pijpenwroeters € 400 Loc.6

1106 Vestzakhorloge in 3e gehalte zilveren kast op koperen standaard € 40 Loc.6

1107 6 Djokja zilveren limonadelepels en natfruitschep, 104 gram € 30 Loc.6

1108 Miniatuur zilveren zeilboot, mandje en een groepje van boer met varkens, 82 gram € 75 Loc.6
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1109 4 Zilveren strooibusjes € 40 Loc.6

1110 2e Gehalte zilveren taartschep, 2 opdienscheppen, juslepel en een vleesvork, 266 gram € 110 Loc.6

1111 4 Diverse zilveren gespen € 100 Loc.6

1112 Zilveren armband gemaakt van een bijbelslot met jasseron schakels € 40 Loc.6

1113 Antieke zilveren horlogeketting met opwindsleutel, 41,3 gram € 30 Loc.6

1114 925/1000 Zilveren schakelarmband, L.22 cm., 42 gram € 40 Loc.6

1115 925/1000 Zilveren design damesarmband, b.5 cm., 102 gram € 70 Loc.6

1116 2 Zilveren breinaaldenkokers aan zilveren jasseron ketting € 25 Loc.6

1117 2 Antieke vestzakhorloges en doublé collier € 75 Loc.6

1118 1e Gehalte zilveren ring met draaibare rozet bezet met zirkonia € 30 Loc.6

1119 3 Flesjes met 22 kt. gouden schilfers € 60 Loc.6

1120 Djokja zilveren gesp/armband, 70 gram € 50 Loc.6

1121 Koopje zilveren sieraden € 25 Loc.6

1122 2 Diverse vestzakhorloges € 45 Loc.6

1123 Koopje van 5 zilveren apostel pijpenwroeters € 60 Loc.6

1124 10 Diverse zilveren vingerhoeden € 35 Loc.6

1125 Koopje divers zilver w.o. broekstuk en broche met leeuw € 80 Loc.6

1126 Verzilverde gegraveerd dienblad, h.7 x b.61 x d.38 cm. € 120 Loc.6

1127 Koop divers pleet w.o. 4-delig koffieservies, koektrommel, theezeef, etc. € 40 Loc.6

1128 3 Stuks divers Herend porselein € 30 Loc.6

1129 Creil et Montereau, Terre de fer, serie van 8 diverse aardewerken borden € 25 Loc.6

1130 5 Porseleinen doosjes op pootjes i.v.v. eieren (1 met losse deksel) € 40 Loc.6

1131 Pleet serviesje op dienblad € 25 Loc.6

1132 Koopje divers zilver en koperen tafelbel € 25 Loc.6

1133 Aardewerken kinderserviesje € 25 Loc.6

1134 Jade look sculptuur van vogels met bloemen, h.32 cm. € 40 Loc.6

1135 Koop van 2 diverse officierssabels € 40 Loc.6

1136 Roze porseleinen kinderserviesje € 25 Loc.6

1137 Groen porseleinen kinderserviesje € 25 Loc.6

1138 Satsuma porseleinen kinderserviesje € 25 Loc.6

1139 Satsuma porseleinen kinderserviesje € 25 Loc.6

1140 Porseleinen kinderserviesje in de stijl van Wedgwood € 25 Loc.6

1141 Blauw/wit porseleinen kinderserviesje € 25 Loc.6

1142 2 Diverse porseleinen kinderserviesjes € 25 Loc.6

1143 Jade look sculptuur van vis en kikker met waterlelie, h.15 cm. € 30 Loc.6

1144 Koop van 4 blauw/wit gedecoreerde porseleinen borden en een schaal € 45 Loc.6

1145 Koop van 6 diverse Chinees porseleinen borden € 45 Loc.6

1146 Koopje divers Chinees porselein € 30 Loc.6

1147 Koopje divers Chinees porselein etc. € 25 Loc.6

1148 Oude gipsen met houten rijkbewerkte muurzuil, h.221 x b.40 x d.12 cm. € 60 Loc.6

1149 Pleet 11-delig visbestek € 40 Loc.6

1150 Death NYC, 5 diverse kunstwerken op 1 Dollar biljetten, met certificaten. € 40 Loc.6

1151 Death NYC, 5 diverse kunstwerken op 1 Dollar biljetten, met certificaten. € 40 Loc.6

1152 Death NYC, diverse kunstwerken op New York Lottery tickets en United States Postal
Services (USPS) verzendlabels, met certificaten.

€ 40 Loc.6

1153 Koop diverse zilveren lepels, vorken, zoutvaatjes, etc. € 60 Loc.6

1154 Pleet jampothouder, pleet kinderbeker en diverse pleet lepeltjes € 8 Loc.6

1155 Koop van 2 diverse schelp lampen € 30 Loc.6

1156 2 Diverse porseleinen kinderserviesjes € 25 Loc.6

1157 18 Kt. gouden ring bezet met diamant,rm 18,5, totaal 5,18 gram € 300 Loc.1a
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1158 20 Kt. roségouden markies ring bezet met bolsjewiek geslepen diamanten totaal circa 1.50
karaat F/G SI - ringmaat 16.75 (52)

€ 850 Loc.1a

1159 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18,75, totaal 4,59 gram € 280 Loc.1a

1160 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.75ct -F/G - VS/SI - ringmaat
16,25 (51)

€ 700 Loc.1a

1161 14 Kt. Gouden Closed forever armband, 8.4 gram € 200 Loc.1a

1162 18 Kt. gouden armband bezet met diamant € 475 Loc.1a

1163 18 Kt. gouden met zilveren broche bezet met robijn, smaragd en roos geslepen diamanten
totaal circa 0.30 karaat F/G SI

€ 700 Loc.1a

1164 14 Kt. gouden broche bezet met opaaltjes, zaadpareltjes en een roosdiamant € 400 Loc.1a

1165 18 Kt. gouden ring bezet met robijn, rm 18,5, 4,75 gram € 280 Loc.1a

1166 18 Kt. bicolor gouden slagring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.32ct - F/G - SI -
ringmaat 17.25(54)

€ 360 Loc.1a

1167 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,5 € 240 Loc.1a

1168 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,25, 6,97 gram € 425 Loc.1a

1169 Antieke gouden met zilveren hanger bezet met roosdiamant aan collier, € 240 Loc.1a

1170 18 Kt. gouden hanger bezet met diamant aan collier, 7,32 gram € 450 Loc.1a

1171 18 Kt. wit/geelgouden sluiting bezet met briljant geslepen diamant aan 5-strengs
parelarmband, ca.279 parels, 2,5-3 mm, kleur wit, 23,6 gram

€ 380 Loc.1a

1172 14 kt. geelgouden collier bezet met briljant geslepen diamant, 8,6 gram. € 140 Loc.1a

1173 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18 € 500 Loc.1a

1174 14 Kt. tricolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60 ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25(54)

€ 700 Loc.1a

1175 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 20,25 € 900 Loc.1a

1176 14 Kt. geelgouden damesring bezet met gefacetteerde topaas en 4 briljant geslepen
diamanten, 9,6 gram

€ 240 Loc.1a

1177 Antonio Saura, Huesca 1930-1998 Cuenca 1998, map met 5 handgesigneerde etsen € 75 Loc.6

1178 Koop diverse tekeningen en grafiek w.o. Adri Pieck, provenance particuliere collectie/Mevrouw
Grim rechtstreeks aangeschaft bij Gretha en Adri Pieck, 1982

€ 75 Loc.6

1179 Map met prenten, Nederlandsche zeeschepen van ca. 1470-1830, Leiden, E.J. Brell 1913 en
map gravures Du Vieux, Paris

€ 40 Loc.6

1180 Antieke Murano glazen kroonluchter met handgeblazen armen en bloemdecoraties (lamp
wordt in onderdelen verkocht)

€ 1.200 Loc.6

1181 Koop divers koper en tin € 25 Loc.6

1182 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.6

1183 Koop diverse kristallen glazen en een karaf, w.o. Villeroy & Boch € 60 Loc.6

1184 Koop divers kristal, porselein etc. € 25 Loc.6

1185 Koop divers kleingoed, etc. € 30 Loc.6

1186 Koop divers kleingoed, etc. € 30 Loc.6

1187 Met groene bloemen gedecoreerd, wit porseleinen serviesdeel € 75 Loc.6

1188 Koop diverse aardewerken dekselpotten w.o. West Germany en een goudkleurig ornament € 25 Loc.6

1189 Uitgebreid kristallen drinkservies € 75 Loc.6

1190 Grote koop divers antiek koper, etc. € 40 Loc.6

1191 Oud cardanisch opgehangen kompas in dubbele kist € 150 Loc.6

1192 Antieke houten ornament van vruchten € 60 Loc.6

1193 Antiek houten ornament, 115 x 40 cm. € 30 Loc.6

1194 Zware kapitale zilveren 5-lichts kandelaar, 800 zilver, Faccioli, Milan, Italië, eerste helft 20e
eeuw, 2051 gram

€ 1.200 Loc.1

1195 Casette met divers pleet bestek € 40 Loc.1

1196 Van Kempen, 2e gehalte zilveren 55-delig bestek, dubbel filet, gewicht bestek 2724 gram en
gewicht messen 997 gram

€ 900 Loc.1

1197 Andries Akersloot, Haarlem 1734, antieke gedreven zilveren theepot, h.14 cm. € 400 Loc.1
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1198 Gedreven balustervormig zilveren theebusje op ronde voet, Haarlem 1697, schrijfletter L (9de
alfabetvoet nr.66 blz.168), grote keur met staande leeuw, herkeur 1795 (K. Hoorn inscriptie
Hendricus Blokker, geboren 12 december 1689), h.11 cm.

€ 700 Loc.1

1199 Antiek zilveren balustervormig theebusje, Rotterdam 1745, grote staande keur met staande
leeuw en wapen, herkeur : bijltje 1852, gekruiste degens

€ 475 Loc.1

1200 Bloedkoralen dubbelstrengs collier, broche en een 14 kt. gouden ring bezet met bloedkoraal € 75 Loc.1a

1201 18 Kt. geelgouden hanger bezet met koraal en briljant geslepen diamant tot. 0,03ct - F/G - VS/
SI

€ 850 Loc.1a

1202 18 Kt. geelgouden bloem broche bezet met koraal € 800 Loc.1a

1203 14 Kt. geelgouden armband met floraal motief geslepen koraal - 19 cm € 1.700 Loc.1a

1204 14 Kt. geelgouden slot aan een koralen 4-rijige armband € 500 Loc.1a

1205 Bloedkoralen armband met 14 kt. gouden slot, 6,00 gram € 280 Loc.1a

1206 585/1000 Gouden camee broche/hanger, 7.8 gram € 100 Loc.1a

1207 14 Kt. gouden hanger/broche met camee, dame met luit en putto, 5,3 x 4,1 cm € 280 Loc.1a

1208 Hanger/broche met camee met afbeelding van de 3 gratiën in 14 kt. gouden montuur € 280 Loc.1a

1209 18 Kt. gouden hanger bezet met camee, totaal 4,22 gram € 170 Loc.1a

1210 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met camee, totaal 6,22 gram € 240 Loc.1a

1211 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - rm 20 (62) € 280 Loc.1a

1212 14 Kt. roségouden ring met koraal - ringmaat 17.75 (56) € 360 Loc.1a

1213 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - ringmaat 17,5 (55) € 380 Loc.1a

1214 18 Kt. geelgouden oorhangers met koraal € 340 Loc.1a

1215 14 Kt. gouden ketting met bloedkoralen tussenstukjes en gouden bollen, totaal 9,44 gram € 400 Loc.1a

1216 585/1000 Gouden stempelhanger bezet met carneool, 11.5 gram € 300 Loc.1a

1217 Armand Marseille, meisjes pop met porseleinen hoofd, L.76 cm. € 75 Loc.6

1218 Ongemerkte Duitse meisjespop met porseleinen hoofd, 48 cm. € 45 Loc.6

1219 Ongemerkte Duitse pop, made in Germany 890 EM6, meisjespop met porseleinen hoofd en
slaapogen, 51 cm.

€ 60 Loc.6

1220 Armand Marseille, Meisjespop met porseleinen hoofd, h.50 cm. € 60 Loc.6

1221 Fransz Schmidt, S & C Germany 9, meisjespop, 50 cm. € 45 Loc.6

1222 Alt Beck & Gottschalck, ABG 1362 zgn. Sweet Nell, L.72 cm. € 120 Loc.6

1223 Armand Marseille, AM 1894 8 DEP, meisjespop met porseleinen hoofd € 60 Loc.6

1224 Koop van 5 antieke poppen w.o. met porseleinen hoofd € 240 Loc.6

1225 Armand Marseille, Queen Louise Germany, meisjespop met porseleinen hoofd, 58 cm. € 60 Loc.6

1226 Heubach Koppelsdorf 267-5, meisjespop met porseleinen hoofd € 60 Loc.6

1227 Onbekende Duits meisjespop met porseleinen hoofd, 52 cm. € 45 Loc.6

1228 Armand Marseille, AM 985, meisjes pop met porseleinen hoofd, 52 cm. € 60 Loc.6

1229 Antieke poppenhuis/stijlkamer met inrichting € 45 Loc.6

1230 Antieke poppenhuis/stijlkamer met inrichting € 45 Loc.6

1231 Antieke poppenhuis/stijlkamer met inrichting € 45 Loc.6

1232 Koenraat Heck, Amsterdam 1678, Amsterdams staand horloge in palissanderhouten kast, 18e
eeuw, uurwerk volledig gerestaureerd 2013,h.260 x b.44 x d.24 cm.,

€ 2.400 Loc.6

1233 Antiek Heriz kleed, 260 x 370 cm. € 240 Loc.6

1234 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 700 Loc.6

1235 Goud gelakte eetkamertafel met marmeren blad, h.74 x diam.147 cm. € 240 Loc.6

1236 Porseleinen visservies € 60 Loc.6

1237 Antieke Venetiaanse kroonluchter met kristallen pegels, h.160 x diam.120 cm. € 600 Loc.6

1238 Antieke poppenwagen € 75 Loc.6

1239 Dep Jumeau, Meisjespop met gerestaureerd porseleinen hoofd € 60 Loc.6

1240 Antiek metalen poppenbedje met luifelstang, 80 x 40 x 60 cm. € 45 Loc.6

1241 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,36ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 360 Loc.1a

1242 18 Kt. bicolour gouden ring met roos geslepen diamant tot. circa 0.30 karaat G/H SI - ringmaat
19.5 (61)

€ 320 Loc.1a
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1243 18 Kt. geelgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant totaal circa 0,27 ct F/G
VS/SI - ringmaat 19,5 (61)

€ 550 Loc.1a

1244 14 Kt. geelgouden entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0,30ct - G/H - VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 340 Loc.1a

1245 14 Kt. geelgouden ring bezet met een grote briljant geslepen diamant en 18 kleine briljant
geslepen diamantjes

€ 240 Loc.1a

1246 585/1000 Gouden damesring bezet met briljant ca.2 ct.,rm 17,25, 5 gram € 950 Loc.1a

1247 18 Kt. bicolor gouden slagring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,08ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 1.300 Loc.1a

1248 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17.75(56)

€ 425 Loc.1a

1249 Gouden tien gulden muntstuk, Koning Willem III, 1879, 6.7 gram € 340 Loc.1a

1250 22 Kt. Gouden Krugerrand 1976, 33.9 gram € 1.500 Loc.1a

1251 Fijn gouden 10 gulden munt 1897, hangend haar € 280 Loc.1a

1252 Fijn gouden 10 gulden munt 1897, hangend haar € 280 Loc.1a

1253 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.31ct. - G/H - Pique, VS/SI -
ringmaat 16,5 (52)

€ 550 Loc.1a

1254 14 Kt. geelgouden ring bezet met een oud Europees slijpvorm geslepen diamant tot. 0,65ct -
ringmaat 19,25(60)

€ 800 Loc.1a

1255 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17, 6,89 gram € 320 Loc.1a

1256 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.50 karaat F/G VS/Si
- ringmaat 18 (57)

€ 500 Loc.1a

1257 Antieke 585/1000 gouden manchetknopen i.v.v. vogelklauw, 12 gram € 450 Loc.1a

1258 Twee 14 Kt. gouden manchetknopen, 14.3 gram € 300 Loc.1a

1259 18 Kt. geelgouden manchetknopen versierd met witte emaille en parel € 340 Loc.1a

1260 Twee 14 Kt. gouden manchetknopen, 13 gram € 300 Loc.1a

1261 Franz Schmidt co., meisjes en jongenspop met compositie materiaal, h. 81 cm. € 75 Loc.6

1262 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, b.193 x h.133 x d.40 cm.

€ 700 Loc.6

1263 Oude notenhouten poppen secretaire € 40 Loc.6

1264 3 Grote gele pluche teddyberen € 45 Loc.6

1265 2 Antieke grijsgelakte Louis XVI stoelen met webbing zitting en rugleuning (restauraties) € 75 Loc.6

1266 Antieke poppenwagen € 60 Loc.6

1267 Koop van 6 pluche apenknuffels w.o. Steiff € 40 Loc.6

1268 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 1.000 Loc.5

1269 Kley & Hahn, The Dollar Princess 62 Special, meisjespop met porseleinen hoofd (vingers
gebroken), 62 cm.

€ 75 Loc.6

1270 Ongemerkte Duitse pop, nummer 1001, meisjespop met porseleinen hoofd en slaapogen, 45
cm.

€ 45 Loc.6

1271 Oude poppenstoel € 30 Loc.6

1272 König & Wernicke, Pop, compositie materiaal, KW 155/11, 54 cm. € 45 Loc.6

1273 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 350 x 277 cm. € 300 Loc.6

1274 Armand Marseille, Babypop met porseleinen hoofd en slaapogen, Am Germany 341/G.K.,
L.46 cm.

€ 60 Loc.6

1275 Antieke houten met ijzeren poppen rijtuig € 75 Loc.6

1276 4 Antieke notenhouten Louis XV-stijl stoelen met webbing zitting en rugleuning € 150 Loc.6

1277 Antiek acanthusbladvormig ornament, deels goud gelakt, h.30 x b.63 cm. € 60 Loc.6

1278 Antieke rijkbewerkte eikenhouten bijzettafel, h.75 x b.85 x d.66 cm. € 75 Loc.6

1279 2 Antieke Engelse Windsor armstoelen € 100 Loc.6

1280 Chinees handgeknoopt kleed met paarden en krijger, 223 x 130 cm. € 45 Loc.6

1281 Groot pleet dienblad, L.98 x b.62 cm. € 75 Loc.6

1282 Antieke koloniale dekenkist, h.55 x b.31 x d.56 cm. € 400 Loc.8

1283 14 Kt. gouden hanger bezet met jaspis, totaal 4,41 gram € 150 Loc.1a
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1284 18 Kt. gouden hanger bezet met citrien, totaal 9,92 gram € 450 Loc.1a

1285 14 Kt. geelgouden hanger bezet met roos geslepen granaat € 300 Loc.1a

1286 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, totaal 4,69 gram € 170 Loc.1a

1287 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met granaat € 550 Loc.1a

1288 18 Kt. gouden ring bezet met paarse edelsteen, rm 18, totaal 9,38 gram € 450 Loc.1a

1289 18 Kt. gouden ring bezet met groene steen, 4,50 gram € 280 Loc.1a

1290 18 Kt. gouden ring bezet met smaragd, rm 16, totaal 8,51 gram € 450 Loc.1a

1291 18 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, totaal 8,42 gram € 425 Loc.1a

1292 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een hond, totaal 3,81 gram € 200 Loc.1a

1293 18 Kt. gouden hanger i.v.v. scarabee bezet met diverse kleurstenen, totaal 11,70 gram € 600 Loc.1a

1294 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een paard, 8,96 gram € 550 Loc.1a

1295 Gekleurde hanger in gouden montuur i.v.v. een ei € 300 Loc.1a

1296 14 Kt. gouden Broche met parel, 7.1 gram € 170 Loc.1a

1297 18 Kt. gouden broche bezet met robijn € 300 Loc.1a

1298 18 Kt. gouden hanger i.v.v. hond bezet met diverse kleurstenen, totaal 11,61 gram € 600 Loc.1a

1299 750/1000 Gouden fantasie damesring met briljant geslepen diamanten, 4.3 gram € 180 Loc.1a

1300 750/1000 Gouden fantasie damesring bezet met parel, 4.2 gram € 180 Loc.1a

1301 750/1000 Gouden Turkse ring bezet met diverse edelstenen, 5.7 gram € 200 Loc.1a

1302 20 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, rm 16,5, totaal 4,65 gram € 240 Loc.1a

1303 14 Kt. gouden horlogeketting met draaibare steen, 23,7 gram € 300 Loc.1a

1304 Geëmailleerd 14 kt. gouden dameshang/horloge € 45 Loc.1a

1305 Set van 8 beuken Transition stoelen waarvan 2 met gebogen armleggers, allen versierd
met gestoken strik en rustend op gebogen poten, circa 1770, h. 99 en 93 cm -allen zonder
bekleding-, De gehele set voor ca. 1000 EUR opnieuw te stofferen met koudschuim (excl. stof
naar keuze) bij meubelstoffeerderij Martinus te Hilversum.

€ 450 Loc.6

1306 2 Antieke notenhouten Louis XV chauffeuses (bekleding ontbreekt), De gehele set voor ca.
400 EUR opnieuw te stofferen met koudschuim (excl. stof naar keuze) bij meubelstoffeerderij
Martinus te Hilversum.

€ 240 Loc.6

1307 Oud koperen hanglamp (kelken ontbreken), h.76 x diam.80 cm. € 40 Loc.6

1308 Antieke poppenwagen € 75 Loc.6

1309 Rijkbewerkte gepolychromeerde teakhouten 2-deurs kast, h.160 x b.93 x d.44 cm. € 75 Loc.6

1310 Antieke Franse eikenhouten 2-deurs kast, h.193 x b.144 x d.63 cm. € 300 Loc.6

1311 Antieke rijk bewerkte Zeeuwse 4-deurs kast met 2 laden, h.124 x b.156 x d.55 cm. € 600 Loc.6

1312 Oude tafelklok in mahoniehouten kast en emaille wijzerplaat, h.33 cm. € 75 Loc.6

1313 2 Oude metalen penwandkandelaars, h.70 x d.50 cm. € 60 Loc.6

1314 Antieke eikenhouten Keeftkast rustend op bolpoten, 18e eeuw, h.184 x b.147 x d.77 cm. € 800 Loc.6

1315 Antieke eikenhouten 1-deurs kast afgedekt met groen marmeren blad, h.100 x b.46 x d.41 cm. € 75 Loc.6

1316 Tafellamp met voorstelling van een verzilverd bronzen dolfijn en gesatineerd glazen bol in
hoogreliëf rustend op marmeren voetstuk, h.75 cm

€ 220 Loc.6

1317 Goudkleurig met bloemen gedecoreerde kapstok, h.59 x b.82 x d.14 cm. € 30 Loc.6

1318 Goudkleurig met bloemen gedecoreerde kapstok, h.59 x b.82 x d.14 cm. € 30 Loc.6

1319 Monogram C.van B = Charles Christian van Beveren, Mechelen 1809-1850 Amsterdam,
Schaatsende jongen achter Koek-en-Zopie slede, olieverf op doek, 40 x 33 cm.

€ 1.100 Loc.6

1320 Frans Hogenberg, 1540-1591, Beleg van de stad Eindhoven, Kopergravure, 12,5 x 20 cm. € 45 Loc.6

1321 Antieke eiken met noten en palissanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 600 Loc.6

1322 Hendrikus van de Sande Bakhuyzen, Den Haag 1795-1860 Den Haag, Wadende koeien,
aquarel (gesigneerd op achterzijde), 28 x 36 cm.

€ 380 Loc.6

1323 Harm Kamerlingh Onnes, Zoeterwoude 1893-1985 Leiden, Diverse personen langs het water,
gedateerd '56, 23 x 30 cm.

€ 200 Loc.6

1324 Cornelius Hendrik Rogge (1932), Het Sexueele vraagstuk, gemaakt voor de verjaardag van
Henk Peeters, gedateerd 2006, 42 x 29,5 cm.

€ 30 Loc.6

1325 Bicolor ring (BWG) bezet met bolsjewiek geslepen diamanten totaal circa 0.50 karaat F/G SI -
ringmaat 16.25 (51)

€ 360 Loc.1a
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1326 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 0.10 karaat F/G VS/
SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 320 Loc.1a

1327 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0,30 ct - G/H - VS/SI - ringmaat
16 (50)

€ 360 Loc.1a

1328 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,75, 6,90 gram € 425 Loc.1a

1329 14 Kt. gouden armband € 500 Loc.1a

1330 14 Kt. gouden armband, totaal 22,71 gram € 1.100 Loc.1a

1331 14 Kt. gouden armband, totaal 20,13 gram € 950 Loc.1a

1332 Antieke 14 kt. gouden stijve armband bezet met 5 granaten, totaalgewicht 22 gram. € 380 Loc.1a

1333 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,60ct G/H VS/SI - ringmaat
17.5 (55)

€ 800 Loc.1a

1334 18 Kt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - G/H - VS/
SI - ringmaat 19 (60)

€ 850 Loc.1a

1335 BWG rosé kleurige ring bezet met champagne - en wit gekleurde diamant 0.49 ct H-I/ VS-SI
17.25 (54)

€ 380 Loc.1a

1336 14 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant circa 0.52 karaat G/H P
- ringmaat 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

1337 Fijn gouden tiengulden muntstuk, 1885 in 14 kt. gouden omranding als hanger, totaal 10,6
gram

€ 280 Loc.1a

1338 Fijn gouden 10 gulden munt 1875 in 14 kt. gouden montuur als broche, totaalgewicht 11 gram. € 300 Loc.1a

1339 14 Kt. geelgouden armband met een fijn gouden tientje, 18,3 gram € 300 Loc.1a

1340 585/1000 gouden hanger met gouden munt, 5.5 gram € 170 Loc.1a

1341 18 Kt. gouden ring bezet met diamant en saffier, rm 17,5, totaal 3,54 gram € 220 Loc.1a

1342 14 Kt. geelgouden slagring bezet met 2 briljant geslepen diamanten. € 40 Loc.1a

1343 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, totaal 2,87 gram € 170 Loc.1a

1344 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5 € 170 Loc.1a

1345 Antieke eikenhouten Utrechtse poortkast, 18e eeuw, h.215 x b.173 x d.70 cm. € 600 Loc.6

1346 Japanse aquarel geïnspireerd door Utamaro, Beauty à la Tokyo, vervaardigd voor Henk en
Truus Peeters, gedateerd 1995, 59 x 49 cm.

€ 30 Loc.6

1347 Henry F. Wireman, 1877-1931, Portret van een huilend meisje met kapotte pop, gemengde
techniek, 34 x 20 cm.

€ 150 Loc.6

1348 Kämmer & Reinhardt, Kaiserbaby pop met porseleinen hoofd € 60 Loc.6

1349 Antiek poppenbedje met luifelstang € 30 Loc.6

1350 Zeer grote beglaasde 4-deurs vitrinekast, h.278 x b.170 x d.30 cm. € 450 Loc.6

1351 Gepolychromeerde Duits blikken mechanisch limousine met chauffeur, vermoedelijk Tipp &
Co., ca.1930/1939, h.20 x L.52 x b.20 cm. (opwindveer niet werkend)

€ 240 Loc.6

1352 Oude blikken speelgoed viool met strijkstok € 25 Loc.6

1353 Mosa Maastricht, porseleinen kinderserviesje met decor van dieren € 25 Loc.6

1354 Aardewerken kinderserviesje met decor van gezichten € 25 Loc.6

1355 Alt Beck & Gottschalck, ABG 1353, Onbekende Duitse pop, Germerk 151, Armand Marseille,
AM 390, Recknagel, T70/0 A, koop van 4 diverse porseleinen meisjespoppen

€ 120 Loc.6

1356 Gelithograafeerde blikken zweefmolen met 4 vliegtuigen, 50-erjaren, vermoedelijk Blömer &
Schüler, US-zone, Germany, ca.1950, h.23,5 cm. (werkend)

€ 120 Loc.6

1357 Koop divers 40/60-erjaren blikken en kunststof mechanisch speelgoed w.o. Mickey Mouse en
Donald Duck

€ 40 Loc.6

1358 Gelithografeerde blikken meisje met eend, Tintoy Japan, (werkend) € 75 Loc.6

1359 Vintage Disney Marks Bros. Co., Mickey and Minnie Mouse megafoonhoorn, ca.1930 € 45 Loc.6

1360 2 Gestoffeerde mechanisch blikken vogels en een vogelkooitje € 60 Loc.6

1361 Onbekend Duits biscuit meisjespopje, 18 cm. € 30 Loc.6

1362 Armand Marseille, AM 370 zgn. Brustkopf, Meisjespop met slaapogen (kleine defecten), 46
cm.

€ 45 Loc.6

1363 Cunno & Otto Dressel, Brustkopf, Duitse meisjespop met porseleinen hoofd, 48 cm. € 45 Loc.6

1364 Aardewerken kinderserviesje met decor van gezichten € 25 Loc.6

1365 Porseleinen kinderserviesje met decor van personen die koeien melken € 25 Loc.6
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1366 Antieke eikenhouten hoekkast met vitrine opstand, h.217 x b.110 x d.70 cm € 400 Loc.8

1367 585/1000 gouden schakel collier, 15 gram € 550 Loc.1a

1368 18 Kt. geelgouden armband, 10,5 gram. € 150 Loc.1a

1369 Koop van 1 oorbel en een broche, beide 14 kt. goud, totaalgewicht 6,4 gram. € 110 Loc.1a

1370 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een auto bezet met diverse kleurstenen, totaal 10,35 gram € 500 Loc.1a

1371 18 Kt. gouden hanger bezet met kleursteen, totaal 9,94 gram € 500 Loc.1a

1372 18 Kt. gouden hanger bezet met kleursteen, totaal 13,12 gram € 700 Loc.1a

1373 Ovaal portretminiatuur in zilveren hanger, 18e eeuw € 100 Loc.1a

1374 Gouden 10 gulden muntstuk, Koning Willem 1825, 6.7 gram € 500 Loc.1a

1375 Gouden munt, Wilhelmina 1912 € 160 Loc.1a

1376 14 Kt. geelgouden strikhanger met schildering van een jongetje op parelmoer, bezet met
briljant geslepen diamant en rode stenen.

€ 150 Loc.1a

1377 585/1000 gouden collier met hanger i.v.v. een hart € 100 Loc.1a

1378 14 Kt. geelgouden schakelcollier, 5,3 gram (defect) € 75 Loc.1a

1379 585/1000 Gouden fantasie damescollier met hanger, 4.8 gram € 170 Loc.1a

1380 Twee 585/1000 gouden schakelarmbanden, L.18.5 cm € 80 Loc.1a

1381 Antieke 14 kt. gouden broche met haarwerkje, 4,04 gram € 150 Loc.1a

1382 18 Kt. roségouden hanger bezet met citrien kwarts € 1.000 Loc.1a

1383 Opengewerkt 14 kt. gouden hanger bezet met gefacetteerde citrien € 240 Loc.1a

1384 Koopje divers 585/1000 goud (6 stuks). ca.17 gram € 400 Loc.1a

1385 Koop van een antieke defecte cameebroche en divers sloopgoud, etc. € 60 Loc.1a

1386 Koopje divers 585/1000 goud (5 stuks), ca.14 gram € 320 Loc.1a

1387 2 Paar 585/1000 gouden oorbellen/stekers € 60 Loc.1a

1388 21 Kt. gouden damescollier met hanger o.a. bezet met briljant geslepen diamant en met
bijpassende oorhangers, totaal ca. 30 gram

€ 2.600 Loc.1a

1389 A.F. Zürcher, 1826-1876, Interieur met moeder en twee kinderen, olieverf op doek, 70 x 50
cm., provenance particuliere collectie

€ 750 Loc.8

1390 Roger Henri Kamiel Raveel (1921 - 2013), Hand op raster, handgesigneerde ets, genummerd
28/60, 30,5 x 39 cm.

€ 240 Loc.6

1391 Enno Brokke (1919), Westland in de sneeuw, olieverf op doek, gedateerd 1940, 55 x 76 cm. € 90 Loc.6

1392 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, De kousenreparatrice, olieverf op doek, gedateerd
1954, 60 x 50 cm.

€ 90 Loc.6

1393 Paul Arntzenius, Den Haag 1883-1965 Den Haag, Stilleven met Wajangpop en schedel,
olieverf op doek, 55 x 45 cm.

€ 150 Loc.6

1394 Leo Rubens, Doorkijk met personen, olieverf op doek, 85 x 62 cm. € 380 Loc.6

1395 Toegeschreven aan Jacob de Heer Kloots, Boslandschap, olieverf op doek, 50 x 55 cm. € 25 Loc.6

1396 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Gezicht op Toledo, olieverf op doek,
60 x 47 cm.

€ 240 Loc.6

1397 Louis Apol, Den Haag 1850-1936, Den Haag, Bos/heidegezicht met schuur, personen en
kippen, olieverf op paneel, 27 x 37 cm.

€ 700 Loc.6

1398 Johan (Mari) Henri ten Kate, Den Haag 1831-1910 Driebergen, Schilderende en rustende
kinderen in landschap, aquarel, 48 x 32 cm.

€ 240 Loc.6

1399 P. Rosier, Stilleven met hanenkom en bloemen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.6

1400 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Raster wit op wit haaks (1961), zeefdruk, oplage
39/40, 70 x 50 cm.

€ 150 Loc.6

1401 Eugenius Antonius Maria 'Eugène' Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, 7615. Sunset,
olieverf op papier, gesigneerd op achterzijde, gedateerd 9 juni 1985-2, 52,5 x 52,5 cm.
Provenance: particuliere collectie

€ 450 Loc.6

1402 9 Handgekleurde antieke gravures in lijst, 47 x 45 cm. € 75 Loc.6

1403 Jan Cornelis Hofman (leerling van A. Waldorp), Alkmaar 1819-1882 Alkmaar,
Winterlandschap, olieverf op paneel, 22 x 26 cm.

€ 550 Loc.6

1404 Louis Soonius, Den Haag 1883-1956 Den Haag, Rotterdamse kade met diverse personen,
paard en wagens, etc., olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 380 Loc.6

1405 Onb. meester, Kerkinterieur met religieuze voorstelling, olieverf op doek, 70 x 48 cm. € 150 Loc.6
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1406 9 Antieke handgekleurde gravure, militairen met kaartvlaggen, 55 x 44 cm. € 75 Loc.6

1407 Marwan, Abstracte compositie, olieverf op doek, gedateerd '77, 65 x 65 cm. € 75 Loc.6

1408 Toegeschreven aan Willem Bodeman,(leerling van B.C. Koekkoek), Landschap met personen,
olieverf op doek, 60 x 75 cm.

€ 1.500 Loc.6

1409 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en diamant 0.06 ct - ringmaat 17.5 (55) € 450 Loc.1a

1410 14 Kt. gouden ring, ca.rm 18, totaal 3,33 gram € 150 Loc.1a

1411 18 Kt. gouden ring bezet met diamant en smaragd, rm 17,5, totaal 9,05 gram € 550 Loc.1a

1412 18 Kt. gouden ring, rm ca.17,25, totaal 5,36 gram € 320 Loc.1a

1413 14 Kt. wit en geelgouden collier, 42.3 gram € 1.100 Loc.1a

1414 14 Kt. gouden choker bezet met diamant, ca. L.40 cm. (inclusief slot) € 380 Loc.1a

1415 18 Kt. gouden ketting, ca. L.62 cm., totaal 21,20 gram € 1.300 Loc.1a

1416 14 Kt. gouden collier, totaal 13,59 gram € 650 Loc.1a

1417 18 Kt. gouden ring bezet met turkoois, rm 17, 5,80 gram € 340 Loc.1a

1418 18 Kt. gouden ring bezet met robijn, rm 18, 5,00 gram € 300 Loc.1a

1419 18 Kt. gouden ring i.v.v. slang, rm 17,5, totaal 10,67 gram € 600 Loc.1a

1420 18 Kt. geelgouden ring bezet met maansteen en robijn - ringmaat 18 (57) € 340 Loc.1a

1421 14 Kt. gouden armband, 11,55 gram € 550 Loc.1a

1422 14 Kt. gouden armband met agaat, totaal 18,07 gram € 650 Loc.1a

1423 14 Kt. gouden Jasseron armband, totaal 14,11 gram € 650 Loc.1a

1424 14 Kt. geelgouden schakelarmband, 32,8 gram € 450 Loc.1a

1425 585/1000 Gouden fantasiering bezet met briljant geslepen diamant, 2.6 gram, diam.18 mm € 100 Loc.1a

1426 Vintage 14 kt. gouden ring bezet met diamant en edelsteen, totaal 5,04 gram € 220 Loc.1a

1427 585/1000 Gouden fantasie ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 3.3 gram, diam 18 mm € 120 Loc.1a

1428 585/1000 Gouden panterring bezet met briljant geslepen diamant, 5.4 gram, diam 19 mm € 200 Loc.1a

1429 Karel Appel, Zittende beer, handgesigneerde screenprint, gedateerd 1985, 64 x 50 cm. € 300 Loc.6

1430 Onb.meester, Portret van een heer, olieverf op doek, 52 x 43 cm. € 200 Loc.6

1431 Leo Rubbens, Personen bij de zee, olieverf op doek, 72 x 73 cm. € 150 Loc.6

1432 Leo Rubbens, Personen bij de zee, olieverf op doek, 72 x 73 cm. € 150 Loc.6

1433 Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Stilleven (+ verso een Kubistisch portret), olieverf
op doek, gedateerd 1942, 60 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

1434 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Gezicht op Venetië, olieverf op doek,
60 x 45 cm.

€ 240 Loc.6

1435 Adrianus Miolée, 1879-1961, Koeien in landschap, olieverf op paneel, 31 x 35 cm. € 150 Loc.6

1436 Omgeving J. van Lerius, Lezende vrouw, olieverf op paneel, 61 x 48 cm. € 800 Loc.6

1437 Rob Houdijk, Veemarkt Purmerend in de sneeuw, olieverf op board, 33 x 40 cm. € 75 Loc.6

1438 Petrus Antonius Hermanus Brouwer, Utrecht 1935-2010 Sneek, Havengezicht, olieverf op
doek, 80 x 39 cm.

€ 75 Loc.6

1439 Kapitolina Alekseevna Rumyantseva, Leningrad, USSR 1925-2002 St. Petersburg,
Bloemstilleven met doorkijk op tuin, gedateerd op achterkant, 1995, 60 x 40 cm.

€ 240 Loc.6

1440 Cornelis Johan Vrendenberg, 1911-1994, Bosgezicht, olieverf op doek, 70 x 88 cm. € 30 Loc.6

1441 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Mediterraan havengezicht met
afgemeerde zeilboten, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 300 Loc.6

1442 Leo Rubens, Visser bij het meer, olieverf op doek, 63 x 63 cm. € 240 Loc.6

1443 Leo Rubens, Bloemstilleven, olieverf op paneel, pendant, 70 x 60 cm. € 380 Loc.6

1444 Ond.gesign., Meisje met dienblad, olieverf op paneel, 20 x 16 cm. € 60 Loc.6

1445 Onb. Meester, Dorpsgezicht met personen en ezel, aquarel, 22,5 x 18,5 cm. € 30 Loc.6

1446 J.M. Hoogeveen, Stilleven met kannen, olieverf op board, 60 x 45 cm. € 75 Loc.6

1447 Johannes Cornelis Pabst, Den Haag 1853-1944, Boer met paardenkar op landweg, 65 x 79
cm.

€ 240 Loc.6

1448 La Croix, Stilleven met flessen en boek, olieverf op doek, 53 x 69 cm € 50 Loc.6

1449 Cornelia Elisabeth "Corry" Gallas, 1885-1967, Portret van een moeder met kind, olieverf op
board, 80 x 65 cm.

€ 75 Loc.6
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1450 Arjen Galema, Amsterdam 1886-1974 Amsterdam, Stilleven met fruit en Keulse pot, olieverf
op doek, 51,5 x 63 cm.

€ 240 Loc.6

1451 Vier briljant geslepen diamanten , 0,34 ct., 0.32 ct. (2x) en 0.39 ct. met certificaat € 600 Loc.1a

1452 Vijf briljant geslepen diamanten, 0.23 ct.(3x), 0.17 ct. en 0.14 ct. met certificaat € 450 Loc.1a

1453 Koopje divers 585/1000 goud (5 stuks), 8.2 gram € 240 Loc.1a

1454 Koop van 3 diverse 14 kt. gouden ringen en een stel 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met
parel, totaalgewicht 16,8 gram.

€ 240 Loc.1a

1455 Koopje divers 585/1000 goud (6 stuks), ca.13 gram € 300 Loc.1a

1456 Koopje van twee 14 kt. colliers waarvan 1 met kruishanger en een met 14 kt. gouden hanger
bezet met zirkonia, 14 kt. gouden knoophanger, 8,6 gram en een speldje kraamzorg

€ 140 Loc.1a

1457 18 Kt. tricolor gouden ring, totaal 4,91 gram € 280 Loc.1a

1458 18 Kt. tricolor gouden ring, totaal 8,95 gram € 500 Loc.1a

1459 Twee 14 kt. gouden trouwringen en 18 kt. gouden trouwring, 8,9 gram € 120 Loc.1a

1460 3 Diverse 585/1000 gouden damesringen w.o. bezet met briljant € 150 Loc.1a

1461 18 kt. gouden oorbellen, totaal 5,45 gram € 300 Loc.1a

1462 585/1000 Gouden medaillon en gouden broche,13 gram € 260 Loc.1a

1463 Zilveren provinciale dukaat, Zeeland 1696 € 120 Loc.1a

1464 Lotje 10 ringen met o.a 585/1000 goud, zilver, etc. € 180 Loc.1a

1465 Omega damespolshorloge in 14 kt. gouden kast met lederen band € 75 Loc.1a

1466 14 Kt. tricolor gouden ring, 5,89 gram € 280 Loc.1a

1467 18 Kt. gouden ring, rm 18, totaal 5,32 gram € 280 Loc.1a

1468 14 Kt. tricolor gouden ring, totaal 3,54 gram € 150 Loc.1a

1469 585 1000 Gouden fantasie-ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten, 3 gram, diam 17 mm € 120 Loc.1a

1470 585/1000 Gouden fantasie damesring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 3.4 gram € 170 Loc.1a

1471 14 Kt. gouden uitschuif potlood, goudgewicht 10,2 gram € 150 Loc.1a

1472 3 Diverse gouden ringen waarvan 2 bezet met briljant geslepen diamanten, 6,7 gram € 110 Loc.1a

1473 Daniel Stroopendaal, werkzaam Rotterdam ca.1680, Amsterdam 1685/1730, Orbis Terrarum
Tabula Recens Emendata et Lucem Edita (nieuw en verbeterde wereldkaart), handgekleurde
kopergravure, ca.1680, Shirley's mapping of the world, 498, 47 x 37 cm., provenance:
particuliere collectie / Ariëns Kappers Amsterdam

€ 300 Loc.6

1474 Cornelius Hendrik Rogge (1932), Voor Hendrik Peeters i.v.m. Van Gogh, potloodtekening met
foto uit 1889, 8-12-2000, 38,5 x 29 cm.

€ 45 Loc.6

1475 Hobbe Smith, Witmarsum 1862-1942 Amsterdam, Tjalk op open water, sepiatekening, 27 x 21
cm.

€ 40 Loc.6

1476 Louis Meijs, 1902-1995, Strandgezicht te Scheveningen, aquarel, 10,5 x 15 cm. € 150 Loc.6

1477 Leendert (Leo) Gestel, Woerden 1881-1941 Hilversum, Twee zeilende mannen, gedateerd
1907, pasteltekening, 48 x 30 cm.

€ 300 Loc.6

1478 Hendrik Pieter Groen, Kralingen (Rotterdam) 1886-1964 Rotterdam, Zicht op bollenvelden,
olieverf op doek, 71 x 50 cm., provenance particuliere collectie/Simonis & Buunk kunsthandel

€ 380 Loc.6

1479 Johanna (Jo) Bauer-Stumpff, Amsterdam 1873-1964 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf op
doek, 75 x 60 cm.

€ 240 Loc.6

1480 Johanna (Jo) Bauer-Stumpff, Amsterdam 1873-1964 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf op
doek, 82 x 74 cm.

€ 300 Loc.6

1481 D. Barton, Personen in café, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 60 Loc.6

1482 Antieke met parelmoer ingelegde Oeil-de-Boeuf klok € 120 Loc.6

1483 Willem Dooijewaard (Dooyewaard), Amsterdam 1892-1980 Blaricum, Naakt voor de spiegel,
olieverf op doek, 101 x 56,5 cm.

€ 300 Loc.6

1484 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant en edelsteen, totaal 4,62 gram € 220 Loc.1a

1485 18 Kt. bicolor gouden collier, 36,6 gram. € 550 Loc.1a

1486 14 Kt. geelgouden bolletjes/staafjes collier met pareltjes, totaalgewicht, 10,3 gram. € 150 Loc.1a

1487 3 Diverse 585/1000 gouden damesringen, 5 gram € 140 Loc.1a

1488 Granaten armband met een groot 585/1000 gouden slot, 38 gram € 120 Loc.1a

1489 18 Kt. roségouden slot bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI aan een
bergkristal met rutiel insluitsels kralen collier - 45 cm lang

€ 1.100 Loc.1a
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1490 Porro, antraciet aluminium rondom beglaasde vitrinekast met 4 deuren, h.230 x b.200 x d.64
cm.

€ 240 Loc.8

1491 Antiek met landschap gedecoreerd Amstel porseleinen bord, gesign. Amstel, diam.25 cm. € 150 Loc.9

1492 Koop van 10 kommen met decor van hanen, diverse grootte € 50 Loc.3

1493 Gouden munt, Carel Rabenhaupt, Constant behout van 't land Groningen, 6,7 gram € 150 Loc.1a

1494 Gouden provinciale dukaat, Holland, 1777 € 360 Loc.1a

1495 Gouden tien gulden muntstuk, Koningin Wilhelmina, 1897, 6.7 gram € 360 Loc.1a

1496 3 Diverse gouden muntjes/penningen € 100 Loc.1a

1497 18 Kt. gouden Micor Mozaïek broche, 7,13 gram € 425 Loc.1a

1498 18 Kt. gouden medaillonhanger i.v.v. een hart, 5,22 gram € 300 Loc.1a

1499 18 Kt. gouden medaillonhanger, 10,02 gram € 600 Loc.1a

1500 18 Kt. gouden kruishanger bezet met diamant, totaal 2,51 gram € 150 Loc.1a

1501 Tusal herenpolshorloge met een 14 Kt. gouden kast en band, totaalgewicht 69,5 gram € 1.400 Loc.1a

1502 Titus 14 Kt. gouden damespolshorloge met gouden band, totaalgewicht 27,6 grab € 450 Loc.1a

1503 14 Kt. geelgouden Centina damespolshorloge met gouden band, 21,4 gram € 200 Loc.1a

1504 Omega, 60-erjaren damespolshorloge in gouden kast met gouden band, totaal 20,8 gram € 400 Loc.1a

1505 585/1000 Gouden damesschakelarmband, L.19.5 cm € 110 Loc.1a

1506 585/1000 Gouden dames armband, L.19.5 cm., 4.8 gram € 220 Loc.1a

1507 14 kt. geelgouden schakelarmband, 14,2 gram. € 220 Loc.1a

1508 18 Kt. gouden armband, totaal 8,70 gram € 500 Loc.1a

1509 Antieke 14 kt. gouden herenzegelring 7,7 gram € 75 Loc.1a

1510 18 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, totaal 10,12 gram € 450 Loc.1a

1511 585/1000 Gouden zegelring met familie wapen, diam.18 mm., 16.4 gram € 600 Loc.1a

1512 18 Kt. gouden ring bezet met parel, rm 17,25, totaal 11,69 gram € 650 Loc.1a

1513 14 Kt. geelgouden legpenning, Nederlandsche maatschappij voor nijverheid en handel,
diameter 30mm, 12,5 gram

€ 200 Loc.1a

1514 Bronzen sculptuur van een dame als salontafel, h.60 x b.134 x d.105 cm. € 300 Loc.6

1515 Adie & Son, Edinburgh, palissanderhouten staafbarometer, 19e eeuw € 75 Loc.6

1516 Uitgebreid ruitgeslepen kristallen drinkservies € 150 Loc.6

1517 Toegeschreven aan Henk Peeters, Den Haag 1925 - 2013 Hall, Abstract, gemengde
techniek / wandsculptuur, 28,5 x 24 cm.

€ 120 Loc.1

1518 Anthonius (Toon) Henricus Koster, Schiedam 1913-1989 Utrecht, Boerderijen aan een sloot,
olieverf op board, 50 x 40 cm.

€ 120 Loc.6

1519 Johann Georg Mohr, Frankfurt 1864-1943 Frankfurt, Landschap, olieverf op board, 63 x 50
cm.

€ 150 Loc.6

1520 Heidi Lange, 1940, Tribel dance, olieverf op board, 70 x 59 cm. € 150 Loc.1

1521 Denoust, Gezicht op berghuis, olieverf op doek, 58 x 53 cam € 40 Loc.1

1522 Janus de Winter, Utrecht 1882-1951 Den Helder, Botters onder wolkenhemel, olieverf op
paneel, 50 x 64 cm.

€ 450 Loc.9

1523 Otto Heinzmack, Lollar in Hessen 1931, Zonder titel, handgesigneerde lithografie, nr.121/195,
103 x 78 cm.

€ 150 Loc.6

1524 Antieke statenbijbel, Amsterdam, Paulus Aertsz van Ravesteyn, gedateerd 1664 € 280 Loc.8

1525 Toegeschreven aan Karel Dujardin, 1622-1678, Herder met vee in landschap, olieverf op
paneel, 32,5 x 37 cm.

€ 1.300 Loc.3






